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BĄDŹMY W KONTAKCIE:

instagram.com/oriflamepoland/

youtube.com/oriflamepoland

Mogą Państwo zwrócić Waszemu Konsultantowi 
dowolny zakupiony u niego produkt w ciągu 
10 dni od daty zakupu. W zamian mogą 
Państwo zażądać od Konsultanta dostarczenia 
innego produktu Oriflame o tej samej wartości 
lub zwrotu pieniędzy.

Oriflame jest członkiem Stowarzyszenia 
Sprzedaży Bezpośredniej (DSA) oraz 
Światowej Federacji Stowarzyszeń 
Sprzedaży Bezpośredniej (WFDSA). 

Informacje o prowadzonej przez Oriflame polityce 
dobrostanu zwierząt znajdziesz na www.oriflame.pl.

Dzięki współpracy z organizacją Rainforest 
Alliance gwarantujemy, że papier używany do 
produkcji naszych Katalogów pochodzi z dobrze 
i odpowiedzialnie zarządzanych zasobów leśnych. 

Fundacja Oriflame realizuje ideę niesienia 
pomocy dzieciom i młodym kobietom poprzez 
szeroki zakres inicjatyw i projektów o charakterze 
edukacyjnym. 

www.facebook.com/oriflamepl

www.twitter.com/oriflamepoland

PIELĘGNACJA CERY90

WELLNESS108

CIAŁO I WŁOSY126

48 MAKIJAŻ

80

W TYM KATALOGU:

W Oriflame od ponad 50 lat żyjemy kobiecymi 
koncepcjami piękna. Te dziesięciolecia nauczyły nas, 

że nie ma jednego sposobu na bycie piękną. 
Piękno nie zna żadnego szablonu. 

Miliony kobiet na całym świecie codziennie pokazują 
swoje własne wersje urody. Jeśli zapytasz ich, co to znaczy 

być pięknym, dostaniesz milion różnych odpowiedzi. 
Każdego dnia podejmujemy różne wyzwania. 

Jesteśmy matkami, córkami, siostrami, najlepszymi 
przyjaciółkami, szefami, współpracownikami, 

nauczycielkami i uczennicami. 
Czasem jesteśmy tym wszystkim tego samego dnia. 

Codziennie jesteśmy inne. Czasem jesteśmy pewne 
siebie i pełne mocy, a czasem delikatne i ciche. 

Ale zawsze mamy jedną wspólną cechę. Chcemy czuć się 
dobrze we własnej skórze, chcemy dokonywać własnych 

wyborów dotyczących piękna. 
Chcemy czuć się piękne na własnych 

warunkach. 
W Oriflame jesteśmy eksper tami w tworzeniu wysokiej 
jakości produktów kosmetycznych. Ale jest tylko jeden 

eksper t, który wie, czego potrzebujesz, aby czuć się 
naprawdę pięknie.

To ty.

01 PIĘKNA TAK 
JAK CHCĘ

20 ZAPACHY 

34 DLA NIEGO

112 INSPIROWANE NATURĄ

W TYM KATALOGU

MODA



"Uwielbiam się malować, ponieważ makijaż 
jest pewnego rodzaju grą. To najlepsza część 

bycia kobietą - mogę wyglądać i czuć się pięknie 
na tak wiele różnych sposobów. "
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 ﻿Tusz do rzęs The ONE 5-w-1 
Wonderlash
Wielofunkcyjna maskara ze szczoteczką 
rozdzielającą rzęsy unosi, wydłuża 
i zwiększa objętość rzęs jak nigdy 
przedtem! Zawiera pielęgnujące składniki 
odżywiające rzęsy. 8 ml 1248,75/l

 39,90

9,99

"Uwielbiam się malować, ponieważ makijaż 
jest pewnego rodzaju grą. To najlepsza część 

bycia kobietą - mogę wyglądać i czuć się pięknie 
na tak wiele różnych sposobów. "

WYDŁUŻENIE NAWET O 51,7%*

KROK 1 KROK 2

* �Testowany klinicznie  
vs. nieumalowane rzęsy

30720 Black Brown

Dwustronna szczoteczka pozwoli ci osiągnąć 
efekt niewiarygodnie długich i gęstych rzęs! 

Krótkie włoski otaczają rzęsy tuszem, unoszą je 
i dodają im objętości. Długie – wydłużają 

i rozczesują. Sprawdź sama!

"Wonder Lash to tusz do rzęs, na którym 
mogę polegać i absolutny hit mojej 
kosmetyczki. Bezkonkurencyjny, gdy 
chcesz, by twoje rzęsy były doskonale 
rozddzielone, podkręcone i wydłużone!"

30719 Black

DO 8x WIĘKSZA OBJĘTOŚĆ*
RZĘSY PODKRĘCONE NAWET DO 116%*



30659
Fuchsia 
Hype

30661
Clover 
Haze

30663
Mysterious 

Pink

30664
Cranberry 

Blush

30665
Warm 
Peach

30671
Red 

Passion

30672
Irresistible 

Red

30668
Coral 
Ideal

30677
Warm 
Nude

33542
Eclectic 

Pink

33541
Ballerina 

Pink

33543
Erratic 
Orange

33544
Very 

Burgundy

33545
Deep 
Purple
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"Odcień Red Passion to moja 
tajna broń. Doskonały na 

wieczór, ale także na dzień 
- wtedy, gdy potrzebuję, by mój 

look był oszałamiający!"

"Nigdy nie lubiłam szminek, aż pewnego dnia 
postanowiłam umalować się na ślub mojego 

przyjaciela. Teraz uwielbiam pomadki! 
To niesamowite, gdy ludzie patrzą 

na ciebie inaczej."

 ﻿Pomadka The ONE 5-w-1 
Colour Stylist
Wielofunkcyjna pomadka o bogatej 
i długotrwałej intensywności koloru 
oraz lśniącym wykończeniu. 
Wzgobacona składnikami 
zwiększającymi komfort użytkowania, 
sprawia, że usta zachowują odpowiedni 
poziom nawilżenia. 4 g 3747,50/kg

 37,90

14,99
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31805
Rose Beige

31806
Natural Beige

31804
Light Ivory

31802
Porcelain

31803
Light Rose

"Pewność siebie przychodzi z wiekiem. 
Kiedy byłam młodsza chciałam, by wszystko 

co robię było perfekcyjne. Dziś wiem, 
że... jest idealnie."

"Ten bogaty podkład 
zawiera odmładzające skórę 
minerały wulkaniczne z Etny. 

Poczujesz dużą różnicę."
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 ﻿Podkład mineralny 
Giordani Gold Long Wear 
SPF 15
Długotrwała formuła podkładu 
zapewnia pełne krycie przez cały 
dzień. Wzbogacona filtrem SPF 15 
i drogocennymi minerałami 
wulkanicznymi pochodzenia 
włoskiego, o właściwościach 
regenerujących i odmładzających.  
30 ml 999,67/l

 69,90

29,99
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kalabryjska bergamotka, kwiat pomarańczy 
luxury essenza, toskańskie drewno

"Najcudowniejsze jest to, 
że dokładnie wiesz co lubisz 
i czego potrzebujesz, aby 

wyglądać i czuć się świetnie ."

"Uwielbiam perfumy Essenza za ich 
wysublimowany zapach i piękny 
flakon, dekorowany prawdziwym 
24-karatowym złotem. Dzięki nim 
czuję się tak luksusowo!"
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 

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

 

14,99

99,99

KWIATOWO-DRZEWNY

  Perfumowany krem do 
ciała Giordani Gold Essenza
Luksusowy, nawilżający krem do 
ciała perfumowany świetlistym, 
kwiatowo-drzewnym zapachem 
Giordani Gold Essenza. 
250 ml 59,96/l

31781   42,90

  Perfumy Giordani Gold 
Essenza 
Promienne perfumy Giordani Gold 
Essenza to eliksir luksusu 
i perfumiarskiego kunsztu. 
Piękna buteleczka z zamknięciem 
zdobionym prawdziwym złotem 
skrywa kwiatowo-drzewny, mocno 
skoncentrowany zapach pięknego 
życia. 50 ml 1999,80/l

31816   159,90
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Dla wszystkich 
typów cery40+

Znacząco zmniejsza zmarszczki 
i linie mimiczne 

- 79% skuteczności*

JAK STOSOWAĆ PŁYN 
MICELARNY: 
Rano i wieczorem przetrzyj 
skórę wacikiem nasączonym 
płynem. Nie spłukuj.
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"Wszystko zależy od nastawienia... 
Możesz być starą kobietą w wieku

dwudziestu lat lub pozostać młodą długo 
po ukończeniu sześćdziesiątki."

"Niedawno moja córka 
zachęciła mnie do 
wypróbowania płynu 
micelarnego. Płyn ten 
delikatnie oczyszcza 
bez użycia wody i przynosi 
ulgę mojej skórze."

59,9939,99

  Przeciwstarzeniowy krem 
Diamond Cellular
Diamond Elixir™ dodaje skórze blasku, 
a kompleks Eternal Beauty przedłuża życie 
komórek. Pigmenty odbijające światło 
błyskawicznie rozświetlają cerę. 
50 ml 1199,80/l

13659   149,90

  Płyn micelarny 
Diamond Cellular
Luksusowy preparat oczyszczający, 
tonik i płyn do demakijażu w jednym! 
Oczyszcza skórę bez korzystania 
z wody. 200 ml 199,95/l

21339   69,90



“There is nothing like a warm bath to wash a tough 
day away. My home spa is a moment just for me, to 

let my mind and body completely at ease.”

the way 
I WANT TO BE
Beautiful
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  Szczotka kąpielowa Bamboo
Rączka z bambusa; włosie z nylonu; sznurek 
z bawełny. Wymiary: 31 x 7 x 2,8 cm; 
sznurek: 9 cm. 

28022   39,90

24,99 "Moje domowe spa to miejsce, 
w którym mogę oderwać się od 

codzienności. Chwila tylko dla mnie, 
czas, w którym odnawiam ciało 

i umysł. Działa za każdym razem."

"To, co najbardziej lubię 
w Swedish Spa to zapach 

olejku imbirowego... Po prostu 
boski i cudownie relaksujący!"

  Złuszczający scrub Swedish Spa
Jeśli Twoja skóra potrzebuje regeneracji, 
zastosuj aromatyczny scrub z kompleksem 
Hydracare+, witaminą E oraz olejkiem z imbiru 
i słodkich migdałów. 150 ml 133,27/l

18483   39,90

  Krem antycellulitowy Swedish Spa
Tonizujący i ujędrniający krem 
z minimalizującą cellulit kofeiną, 
stymulującym olejkiem imbirowym 
i kompleksem Hydracare+. 200 ml 74,95/l

22683   29,90

19,9914,99
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W KAŻDYM 
WIEKU

DO BARDZO 
SUCHEJ SKÓRY

  Odżywczy krem na noc 
Milk & Honey Gold
50 ml 299,80/l

32543   34,90
  Odżywczy krem na dzień 
Milk & Honey Gold
50 ml 299,80/l

32542   34,90
14,99
KAŻDY PRODUKT ZA
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  Krem do rąk i ciała 
Milk & Honey Gold Festive Orchid
250 ml 59,96/l

33530   39,90

"Kiedy tylko jest to możliwe, wybieram 
naturalne składniki. Kremy z mlekiem 
i miodem są tak cudownie odżywcze, 

a zawarte w nich ekstrakty 
pozyskiwane są organicznie, bez 

użycia szkodliwych chemikaliów."

"Kiedy czuję się najpiękniejsza? 
Kiedy jestem zrelaksowana i czuję się 
dobrze we własnej skórze, a także gdy 
otaczają mnie ludzie, których kocham."

EDYCJA 
LIMITOWANA
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 

 

 

"Zapach mięty i malin jest jak 
letni poranek zamknięty w butelce. 
Idealny, gdy potrzebuję sporej dawki 
energii w czasie porannego 
prysznica."

"Uczę się znajdować radość 
w prostych rzeczach. Dobre 

jedzenie, otaczanie się osobami, 
które mają pozytywne nastawienie, 
zwracanie uwagi na drobne rzeczy, 

które sprawiają, że czuję się 
świetnie." PI
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  Balsam do ciała z miętą i maliną 
Love Nature
200 ml 74,95/l

32603   29,90

  Mydełko z miętą i maliną 
Love Nature
75 g 53,20/kg

32604   6,90

  Złuszczający żel pod prysznic 
z miętą i maliną Love Nature  
Złuszczający żel pod prysznic z miętą 
i malinami, dzięki któremu zamienisz zwykły 
prysznic w dodające energii, świeże doznanie. 
Zawiera naturalne drobinki eksfoliujące. 
W pełni biodegradowalna formuła. 
250 ml 51,96/l

32602   21,90

12,99

14,99

3,99
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GŁÓWNE KORZYŚCI

ZALECENIA: 
Każdego dnia przyjmuj 

2 kapsułki podczas posiłku.

SERCE 
• �Zdrowsze serce i właściwy poziom 

cholesterolu

SKÓRA 
• �Poprawa poziomu nawilżenia 

i elastyczności

MIĘŚNIE I STAWY 
• �Zmniejszenie stanów zapalnych
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"Olej rybny Omega 3 jest częścią 
mojego rytuału dbania o urodę, 

ponieważ nawilża moją skórę od 
wewnątrz. Przynosi także wiele 

korzyści zdrowotnych dla całego 
mojego ciała."

"Dbanie o siebie to coś więcej niż 
nakładanie kremu do twarzy i balsamu do 

ciała. Lubię też dbać o siebie od wewnątrz."

 ﻿Kwas Omega 3 – suplement diety 
Naturalny olej rybny wysokiej jakości, 
zawiera nienasycone kwasy tłuszczowe 
Omega 3 (EPA i DHA). Uważa się, 
że zwiększają one nawilżenie skóry i ją 
wygładzają. Badania wskazują także, 
że kwasy Omega 3 wspomagają pracę 
mózgu i zdrowie układu krążenia. 
60 kapsułek 961,76/kg

15397   76,90

39,99
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Ostry imbir pobudza zmysły. 
Czekolada wywołuje reakcje 
podobne do stanu zakochania. 
Razem oba te wyborne afrodyzjaki 
tworzą niezwykle intensywny eliksir.

TWOJA HISTORIA, TWÓJ ZAPACH 
Starannie tworzone przez najlepszych światowych perfumiarzy, 

nasze wspaniałe kompozycje mają moc zachwycania swoimi nutami, 
wpływania na nastrój i inspirowania do kreowania własnej historii.

 ﻿Woda perfumowana Love Potion
Odkrywaj przyjemność płynącą z miłości 
razem z wabiącym zmysły zapachem 
Love Potion, w skład którego wchodzą 
ostre nuty imbiru, kwiatu kakao oraz 
czekolady. 50 ml 1199,80/l

22442   119,90

59,99 

ORIENTALNO-WANILIOWO-
OWOCOWY

imbir, kwiat kakao, czekolada

ZAPACHY 
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  Olejek do masażu 
Love Potion So Tempting
Pobudzający zmysły olejek do 
masażu. Nietłusty, łatwo się 
wchłaniana i nadaje ciału 
apetyczny, uzależniający zapach 
akordu miodu. 150 ml 133,27/l

34175   34,90

19,99 

NOWOŚĆ!

EDYCJA 
LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA

 

 

 

  Mgiełka zapachowa 
Love Potion So Tempting
Pobudzająca zmysłowość mgiełka 
zapachowa. Kwiatowy, orientalny 
zapach z kategorii gourmand, 
w którym uzależniający akord 
miodu sprawia, że masz ochotę 
na więcej. 75 ml 399,87/l

33958   49,90

29,99 

NIE WSTYDŹ SIĘ... 
POZBĄDŹ SIĘ 
ZAHAMOWAŃ 
I ZANURZ SIĘ 
W ŚWIECIE ZAKAZANEJ 
PRZYJEMNOŚCI 
Z LOVE POTION 
SO TEMPTING.

Kuszący i uwodzicielski zapach, 
otwierający się dodającymi energii 

nutami mandarynki, moreli i bergamotki. 
Jego ciepłe serce skrywa akordy 

jaśminu, ylang-ylang i orchidei - aromat, 
który wyzwala umysł i zmysły. Słodka 

i rozkoszna baza kompozycji to 
przyjemny koktajl złożony z miodu, 

wanilii i heliotropiny.

KWIATOWO-ORIENTALNO-
PUDROWY

SMAKOWITE 
ROZKOSZE

PACHNĄCY OLEJEK DO 
POBUDZAJĄCEGO ZMYSŁY 
MASAŻU NADAJE SKÓRZE 
MIĘKKOŚĆ I PIĘKNY 
ZAPACH.
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mandarynka, orchidea, miód

  Kosmetyczka Love Potion
Wymiary: 19 x 5 x 13,5 cm; 
materiał: poliester, nylonowy 
zamek błyskawiczny. 

29917

29,99 

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!
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ORIENTALNO-CYTRUSOWO-DRZEWNY

płatki jaśminu, mandarynka, drzewo sandałowe

 ﻿Woda toaletowa Eclat Femme
Kwiaty jaśminu o olśniewającym zapachu słyną ze swojej 
szlachetnej urody. Pochodzą z upraw we francuskim 
Grasse, światowej kolebce perfumiarstwa. 
50 ml 799,80/l

30128   109,90

ESENCJA 
FR ANCUSKIEGO SZYKU!
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39,99
WYPRÓBUJ!

Potrzyj flakon 
i poznaj zapach!
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"ZMYSŁOWY AROMAT TONKI 
ŁĄCZY W SOBIE NUTY WANILII, 
MIGDAŁÓW, CYNAMONU 
I KARMELU."

  Woda perfumowana 
Paradise
50 ml 1799,80/l

23853   139,90

89,99 

  Perfumowany spray do ciała 
Paradise
75 ml 266,53/l

31706   29,90

19,99 

  Perfumowany spray do 
ciała My Destiny
75 ml 266,53/l

32498   29,90

19,99 

  Woda perfumowana 
My Destiny
50 ml 1799,80/l

32535   139,90

89,99 

 

 

 
 

STWORZONE PRZEZ MISTRZYNIĘ PERFUMIARSTWA NATHALIE LORSON
Nathalie jest słynnym "nosem", stojącym za kreacjami zapachowymi, 
stworzonymi dla Yves Saint Laurent, Dolce & Gabbana i Roberto Cavalli. 
W grudniu 2016 roku Nathalie otrzymała tytuł Mistrza Perfumiarstwa 
– najwyższe wyróżnienie w branży perfumeryjnej. Na całym świecie jest 
tylko 12 Mistrzów Perfumiarstwa.

 

  Perfumy Sublime Nature Tonka Bean
Gdy monsun znika w oddali, a południowe słońce rozświetla brzeg, 
intensywne promienie pieszczą ciemną powierzchnię tonki, 
otaczając ją migoczącym welonem. W jego ciepłych objęciach 
tonka budzi się i nasyca wilgotne powietrze swym aksamitnym, 
smakowitym i promiennym aromatem. Zamknęliśy zapach tej 
chwili w eleganckim flakonie - wysublimowany i podkreślony 
świeżymi, wodnymi niuansami tonki, uzyskanymi dzięki technologii 
Sublime CO2. Zachwycający, niezwykle zmysłowy i upajający. 
50 ml 1999,80/l

33418   159,90

99,99 

NIEZWYKLE BOGATY, 
WYJĄTKOWO KOBIECY
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różowy pieprz, płatki jaśminu, piżmo kwiat lotosu, turmalin, peonia

SZYPROWO-OWOCOWO-ZIELONYKWIATOWO-DRZEWNO-PIŻMOWY



EDYCJA 
LIMITOWANA
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  Żel do kąpieli i pod 
prysznic Sparkle in Paris
Żel do kąpieli i pod prysznic 
o szykownym zapachu 
musującego szampana i jagód, 
przyprawiony szczyptą 
wetiweru. 300 ml 49,97/l

24454   24,90

14,99 

  Rozświetlający balsam 
do ciała Sparkle in Paris
Balsam do ciała o jedwabistej 
konsystencji i eleganckim 
zapachu, dodający skórze 
wytwornego blasku. 
200 ml 89,95/l

24455   29,90

17,99 

  Woda toaletowa 
Sparkle in Paris
Harmonijna kompozycja 
zmysłowego wetiweru, pełnej 
porywającej świeżości jagody 
i orzeźwiających nut szampana 
obudzi w tobie nieposkromiony 
magnetyzm kobiecości. 
50 ml 999,80/l

24585   99,90

49,99 

  Woda perfumowana 
Amber Elixir
50 ml 1399,80/l

11367   109,90

69,99 

  Woda toaletowa 
Eclat Mademoiselle
50 ml 1199,80/l

32871   99,90

59,99 

  Woda 
perfumowana 
Volare Gold
50 ml 1999,80/l

33448   139,90

99,99 

  Woda toaletowa 
Si Magnifique!
50 ml 999,80/l

32677   89,90

49,99 

EDYCJA 
LIMITOWANA

ZAPACH OWOCOWO-
KWIATOWY Z NUTĄ DRZEWNĄ

 

 

 

 

 

 

 

KWIATOWO-OWOCOWY

RUSZAJ NA 
PODBÓJ NOCY

ORIENTALNO-WANILIOWO-
OWOCOWY

ROZPAL NOC 
ZAPACHEM 
INSPIROWANYM 
NIEZRÓWNANYM 
PARYSKIM 
PRZEPYCHEM.

ZMYSŁOWE 
I LUKSUSOWE

Z
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bergamotka, róża, drzewo migdałowe róża, solony karmel, brzoskwinia

bursztyn, heliotrop, mandarynkasłodkie jabłko, biały hibiskus, piżmo

jeżyny, akordy szampana, wetiwer

ORIENTALNO-WANILIOWO-
DRZEWNY

KWIATOWO-OWOCOWO-
ZIELONY
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KWIATOWO-OWOCOWO-
DRZEWNY

  Woda toaletowa 
Elvie Firefly
50 ml 1199,80/l

31119   99,90

59,99 

  Woda toaletowa 
Lovely Garden
50 ml 1199,80/l

23838   99,90

59,99 

  Woda toaletowa dla 
niej Women’s Collection 
Delicate Cherry Blossom
50 ml 999,80/l

32440   79,90

49,99 

CHWILE RADOSNEJ 
WOLNOŚCI

ROZKOSZNY, 
SŁONECZNY PORANEK, 
ISKRZĄCY MIODOWYM 
AROMATEM KWIATÓW 
LIPY I LEKKIM TAŃCEM 
MOTYLI. POCZUJ JEGO 
RADOSNE PIĘKNO... 
DZIEL SIĘ RADOŚCIĄ, 
TAŃCZ I POCZUJ 
WOLNOŚĆ!

KWIATOWO
-KONWALIOWY

pączki czarnej porzeczki, kwiat lipy, 
nasiona ketmii piżmowej

  Woda toaletowa 
Memories Chasing Butterflies
Eksplodujący radością letniego poranka 
zapach, który ma moc przywoływania 
pięknych chwil. Aromatyczne pączki czarnej 
porzeczki, miodowy obłok kwiatów lipy 
i wyrafinowany, piżmowy akord nasion ketmii 
tworzą harmonijną i łagodną kompozycję. 
30 ml 666,33/l

32672   39,90
KWIATOWO-OWOCOWO-

DRZEWNY

słodkie migdały, kwiat wiśni, 
drzewo cedrowe

ZAPACH DRZEWNO-
ORIENTALNY

akordy ciepłego mleka, orchidea 
waniliowa, rabarbar

19,99

 

 

 

 

 

Z
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KWIATOWO-DRZEWNY

  Woda toaletowa 
Enigma
50 ml 1399,80/l

13850   119,90

69,99 

czarna róża, datura, drzewo sandałowe

akordy morskie, róża nocy, 
drzewo cedrowe

JASNE 
I PROMIENNE
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 ﻿Zapach do domu 
Oriflame Home Collection 
Breakfast in Paris
Breakfast in Paris to zapach do 
wnętrz, który rozgrzewa nastrój 
domu apetycznymi aromatami kakao, 
anyżu, migdałów, bergamotki 
i czekolady. 100 ml 399,90/l

34455   54,99

39,99 

DRZEWNO-BURSZTYNOWY

WSPANIAŁY ZAPACH DLA 
TWOJEGO DOMU

SPRAW,  BY  W  TWOIM 
DOMU UNOSIŁ SIĘ 
PIĘKNY,  ŚWIEŻY 
ZAPACH - W KAŻDYM 
POMIESZCZENIU, 
KIEDY  TYLKO 
ZECHCESZ...

EDYCJA 
LIMITOWANA

  22434 Woda toaletowa Ice 30 ml 1330,00/l 39,90   22435 Woda toaletowa Fire 30 ml 1330,00/l 39,90   22436 Woda toaletowa Air 30 ml 

1330,00/l 39,90   33241 Woda toaletowa My Little Garden 50 ml 1998,00/l 99,90   30025 Woda perfumowana Volare 50 ml 1998,00/l 99,90  

  31495 Woda perfumowana Volare Forever 50 ml 1998,00/l 99,90   31293 Woda toaletowa Eclat Femme Weekend 50 ml 2198,00/l 109,90 

  32150 Woda perfumowana dla niej Giordani Gold Original 50 ml 2198,00/l 109,90   33137 Woda perfumowana Giordani Gold White 

Original 50 ml 2198,00/l 109,90   30399 Woda perfumowana Miss Giordani 50 ml 1998,00/l 99,90   31297 Woda perfumowana Divine Idol 

50 ml 1998,00/l 99,90   11355 Woda toaletowa Divine 50 ml 1998,00/l 99,90   31493 Woda perfumowana Love Potion Secrets dla niej 50 ml 

2398,00/l 119,90

  32673 Woda toaletowa Memories Flirting Under Fireworks 30 ml 1330,00/l 39,90   32671 Woda toaletowa Memories Daydreaming in 

a Hammock 30 ml 1330,00/l 39,90   23223 Woda toaletowa Lucia 50 ml 1998,00/l 99,90   32235 Woda toaletowa Elvie 50 ml 1998,00/l 99,90  

  32504 Woda perfumowana Amazing Paradise 50 ml 2798,00/l 139,90   33044 Woda perfumowana Amber Elixir Crystal 50 ml 2198,00/l 
109,90   32438 Woda toaletowa dla niej Women’s Collection Innocent White Lilac 50 ml 1598,00/l 79,90   33168 Woda toaletowa dla niej 

Women´s Collection Sensual Jasmine 50 ml 1598,00/l 79,90   33413 Woda perfumowana The ONE Disguise 50 ml 2198,00/l 109,90   33415 

Perfumy Sublime Nature Tuberose 50 ml 3198,00/l 159,90   30886 Woda perfumowana Possess 50 ml 2798,00/l 139,90   33955 Woda 

perfumowana Possess The Secret 50 ml 2798,00/l 139,90   31099 Woda perfumowana So Fever Her 50 ml 2198,00/l 109,90   33964 Woda 

perfumowana Live In Colour 50 ml 2398,00/l 119,90   31300 Woda toaletowa Wonderflower 50 ml 1998,00/l 99,90   32538 Woda toaletowa 

Incognito dla Niej 50 ml 1198,00/l 59,90

   
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migdał, anyż, czekolada
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  Woda toaletowa Men's 
Collection Citrus Tonic
Woda toaletowa Citrus Tonic 
z orzeźwiającą nutą przewodnią 
gorzkiej pomarańczy to energetyzujący 
zapach, który doda Ci energii do 
działania każdego dnia. 75 ml 533,20/l

30058   79,90

  Woda toaletowa Men's 
Collection Dark Wood
Nutą przewodnią tej wyjątkowej 
kompozycji jest drewno gwajakowe 
o ciepłym, a jednocześnie męskim 
i zmysłowym charakterze. 
75 ml 533,20/l

30059   79,90

39,99

DRZEWNO-CYTRUSOWO-
AROMATYCZNY

limonka, drewno, tonik

W DOSKONAŁYM STYLU 
Odkryj fantastyczne zapachy i produkty do pielęgnacji dla mężczyzn...  

Stworzone z myślą o nowoczesnym gentlemanie, 
który pragnie czerpać z życia to, co najlepsze. Każdego dnia.

DLA NIEGO
  

czarny pieprz, drewno 
gwajakowe, tytoń jasny

DRZEWNO-PIKANTNY

KAŻDY PRODUKT ZA
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WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

  Woda toaletowa 
Eclat Homme
75 ml 933,20/l

30173   109,90

69,99 

ORIENTALNO-PAPROCIOWY

włoskie cytrusy, czarna kawa, 
czarny wetiwer

DRZEWNO-WETIWEROWY

  Woda toaletowa Possess Man
Starcie świeżego olejku laurowego 
i niedojrzałych grejpfrutów z oszałamiającym 
irysem. Kompozycja oddająca 
nieposkromionego ducha Spartakusa, 
stworzona dla mężczyzny, którego 
przeznaczeniem jest rządzenie światem! 
75 ml 933,20/l

31825   119,90

69,99 

  Woda toaletowa Giordani Gold Notte
Żywiołowe nuty włoskich owoców cytrusowych 
przenikają się z luksusowym, zagadkowym 
akordem czarnego wetiweru, tworząc 
charyzmatyczny zapach, będący perfekcyjnym 
odzwierciedleniem wyrafinowanej męskości.    
75 ml 933,20/l

32797   109,90

69,99 

niedojrzały grejpfrut, liść 
laurowy, irys

ORIENTALNO-CYTRUSOWO-
DRZEWNY

ZMYSŁOWY I CHARYZMATYCZNY
Zapach przywodzący 
na myśl francuski luksus 
- miękki, elegancki akord 
skóry Barenia łączy się 
z himalajską herbatą 
i tonką. 

M Ę S K A 
S T R O N A 
ELEGANCJI

D
LA
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IE

G
O

bazylia, lukrecja, praliny

ORIENTALNO-DRZEWNY

 

 

 

 

 

herbata himalajska, akord skóry, bób tonka

  Woda toaletowa S8 Night 
Magnetyzuje zmysłowością, intryguje 
mocnymi męskimi nutami połączonymi 
z zamszem i aromatem czekoladowych 
pralinek. Dla mężczyzny, który przyprawia 
kobiety o dreszcz pożądania… 
50 ml 1199,80/l

15183   89,90

59,99 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
Eclat Homme
150 ml 133,27/l

31698   29,90

19,99 
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NOWOŚĆ!
DRZEWNO-ZIELONY

Ten drzewno-zielony 
zapach z nutami skóry 
otwiera się akordem 
czarnego pieprzu, 
bergamotki i geranium, 
już od początku pokazując 
swą moc. Męski aromat 
liści fiołków i lawendy 
tworzy ciepłe serce 
zapachu. Intensywność 
i ciepło płyną ku głębi 
kompozycji, w której 
dymny bursztyn i drewno 
cedrowe łączą się ze 
skórą.

59,99

100 ml  Woda toaletowa Soul Focus
Kompozycja o bardzo męskim 
charakterze, która łączy żywiołowość 
czarnego pieprzu z ciepłym zapachem 
dymnego bursztynu. Z pewnością  
sprawi, że poczujesz niepokonaną moc. 
100 ml 599,90/l

34338   99,90

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

OBUDŹ 
W SOBIE 

MOC
Kiedy nadchodzi czas stawienia czoła największemu 
wyzwaniu, musisz wyzwolić to, co się w tobie kryje. 

Obudź całą swą wewnętrzną siłę. Jesteś gotowy na wszystko.

  Zegarek Ritzy
Stylowy zegarek z paskiem z imitacji skóry. 
Mechanizm kwarcowy. Zapakowany w pudełko. 
Zegarek: stop cynku, szkło mineralne, stal 
nierdzewna, mosiądz, PU. Pudełko: papier FSC. 
Wymiary: zegarek: 272 x 42 x 10,7 mm 
(szerokość paska 20 mm); pudełko: 80 x 80 
x 70 mm. 

29769

149,99 

 

 

czarny pieprz, akordy skóry, 
dymny bursztyn DLA MĘŻCZYZNY 

kochającego klasykę

D
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EDYCJA 
LIMITOWANA
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  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
Flamboyant
Dezodorant antyperspiracyjny 
o wyrafinowanym zapachu 
kompozycji Flamboyant. 
150 ml 133,27/l

31697   29,90

  Antyperspiracyjny dezodorant 
w sprayu S8 Night
Poczuj pełne magnetyzmu, zmysłowe 
nuty zamszu, drewna cedrowego i pralin. 
Dezodorant antyperspiracyjny z dodatkiem 
skoncentrowanych nut zapachowych mocniej 
i dłużej pachnie. 150 ml 133,27/l

31700   29,90

  Antyperspiracyjny dezodorant 
w sprayu Possess Man
Charyzmatyczna kompozycja Possess Man 
w postaci antyperspiracyjnego dezodorantu 
w sprayu. Świeżość niedojrzałego grejpfruta 
wspaniale kontrastuje z olejkiem laurowym 
i uzależniającym aromatem irysów.  
150 ml 133,27/l

32496   29,90

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
Ascendant
Skuteczny dezodorant 
antyperspiracyjny w sprayu, 
perfumowany zapachem 
Ascendant. 150 ml 133,27/l

31699   29,90

19,99

ORIENTALNY 
Z NUTĄ PAPROCI

DRZEWNO-
AROMATYCZNY

DRZEWNO-
WETIWEROWY

ORIENTALNY 
Z NUTĄ PAPROCI

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
Giordani Gold Notte
Dezodorant antyperspiracyjny 
łączący musujące nuty włoskich 
cytrusów i luksusowego, 
tajemniczego akordu czarnego 
wetiweru. 150 ml 133,27/l

33121   29,90

ORIENTALNO-
DRZEWNY

DLA NIEGO

Nasze bestsellery PACHNĄCE SPRAYE
ANTYPERSPIRACYJNY 

DEZODORANT 
W SPRAYU 

150 ml

  32155 Woda toaletowa Giordani Gold Man 75 ml 1465,33/l 109,90   31074 Woda toaletowa So Fever Him 75 ml 1465,33/l 109,90  

  12190 Woda toaletowa Signature 75 ml 1332,00/l 99,90   32540 Woda toaletowa Incognito dla Niego 50 ml 1198,00/l 59,90   32997 Woda 

toaletowa Paradise Man 75 ml 1598,67/l 119,90   30468 Woda toaletowa Be the Legend 75 ml 1332,00/l 99,90   19639 Woda toaletowa 

Flamboyant 75 ml 1332,00/l 99,90   33650 Woda perfumowana Possess The Secret Man 75 ml 1598,67/l 119,90   33349 Woda toaletowa 

dla niego Men´s Collection Cool Lavender 75 ml 1065,33/l 79,90

  33384 Woda toaletowa Friends World dla niego 75 ml 1398,67/l 104,90   10919 Woda toaletowa Ascendant 75 ml 1332,00/l 99,90  

  32503 Woda toaletowa Venture 100 ml 799,00/l 79,90   31639 Woda toaletowa Excite Force 75 ml 1198,67/l 89,90   32950 Woda 

toaletowa Eclat Lui 75 ml 1332,00/l 99,90   31236 Woda toaletowa Eclat Homme Sport 75 ml 1465,33/l 109,90   31145 Woda toaletowa 

Glacier Rock 100 ml 799,00/l 79,90   8150 Woda toaletowa Glacier 100 ml 799,00/l 79,90   32159 Woda toaletowa dla niego Happydisiac 

75 ml 1332,00/l 99,90
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NOWOŚĆ!

UDOWODNIONY 
KLINICZNIE 

EFEKT 
PR ZECIWDZIAŁAJĄCY 

ZMĘCZENIU! 
DZIAŁ ANIE : 

•  REDUKCJA ZMARSZCZEK◊3 
•  POPR AWA G Ł ADKOŚCI ◊3 

•  NAWIL ŻENIE ◊2  

•  EL AST YCZNOŚĆ◊3 

•  NAPIĘCIE SKÓRY◊3

 ﻿Zestaw NovAge Men
Zestaw kosmetyków zwalczających oznaki starzenia 
i zmęczenia. Dodaje skórze energii oraz sprawia, 
że cera wygląda na świeższą, gładszą i młodszą. 
Stosowanie pełnego Rytuału pielęgnacyjnego ma 
udowodnione klinicznie efekty redukujące oznaki 
zmęczenia i zmarszczki oraz poprawiające gładkość, 
nawilżenie, elastyczność i napięcie skóry. W zestawie: 
żel oczyszczający, żel pod oczy, serum i żelowy 
balsam. Stosuj rano i wieczorem. Zestaw zawiera 
4 pełnowymiarowe produkty. 49,75/szt.

29446   324,60

199,00
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4 KROKI DO 
MŁODSZEGO 
WYGLĄDU 

SKÓRY

  Złuszczający żel do mycia 
twarzy NovAge Men
125 ml 319,20/l

33198   39,90 
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  Żel pod oczy NovAge Men
15 ml 4660,00/l

33199   69,90 

  Serum regenerująco-
energizujące NovAge Men
50 ml 2398,00/l

33200   119,90 

  Intensywnie przeciwstarzeniowy 
żelowy balsam do twarzy 
NovAge Men  50 ml 1898,00/l

33201   94,90 

KROK 1: OCZYSZCZANIE 
Złuszczający żel do mycia twarzy 
NovAge Men usuwa martwe 
komórki naskórka, nadmiar sebum 
i zanieczyszczenia.

KROK 2: OCZY 
Żel pod oczy NovAge Men został 
specjalnie opracowany, by silnie 
działającą technologię zastosować 
do delikatnej strefy wokół oczu 
i redukować oznaki zmęczenia.

KROK 3: INTENSYWNA 
PIELĘGNACJA  
Serum regenerująco-energizujące 
NovAge Men o wysokim stopniu 
koncentracji składników aktywnych 
błyskawicznie dodaje energii, 
nawilża i koi skórę.

KROK 4: NAWILŻANIE 
Intensywnie odmładzający żelowy 
balsam do twarzy NovAge Men 
zwalcza oznaki starzenia oraz 
zapewnia odpowiedni poziom 
nawilżenia.

PRZECIWSTARZENIOWY 
BALSAM DO TWARZY

SERUM 
NAWILŻAJĄCO-
ENERGIZUJĄCE

ŻEL POD OCZY

ZŁUSZCZAJĄCY ŻEL 
OCZYSZCZAJĄCY
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  Multiwitaminy i minerały 
dla mężczyzn
Kombinacja witamin i minerałów, 
opracowana specjalnie z myślą 
o codziennych potrzebach mężczyzny. 
Opakowanie zawiera: 60 tabletek 
(2 miesiące stosowania). 1249,00/kg

22795   66,90 

** �Malmsten C. L., Suplementacja diety astaksantyną z mączki alg wzmacnia wytrzymałość siłową. Badanie metodą 
podwójnie ślepej próby z zastosowaniem placebo na studentach płci męskiej. Carotenoid Science 2008; 13: 20-22

  WellnessPack. Suplement diety dla mężczyzn
Zestaw składa się z 21 saszetek. Jedna saszetka zawiera zestaw 
suplementów diety: 1 tabletkę multiwitamin i minerałów dla 
mężczyzn, 1 kapsułkę kompleksu Swedish Beauty Plus (astaksantyna 
i ekstrakt z jagód) oraz 2 kapsułki kwasów Omega 3. Zawiera 
21 saszetek. 1844,21/kg

22793   122,90 

Więcej energii i zwiększona 
wytrzymałość**

• �Zawiera rekomendowaną dzienną dawkę 
chromu, selenu i cynku

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj swojego 

Konsultanta

Jeden z najsilniejszych antyoksydantów, 
pozyskiwany z alg archipelagu 
sztokholmskiego. Pomaga chronić komórki 
przed niekorzystnym działaniem wolnych 
rodników, a tym samym zachować młodość 
na dłużej.

Omega 3

Wygładzają skórę i poprawiają od wewnątrz 
jej poziom nawilżenia i elastyczność, 
działając przeciwzmarszczkowo. Skutecznie 
wspomagają zdrowie i wzmacniają 
odporność organizmu, pozytywnie 
wpływając na dobre samopoczucie.

Astaksantyna

Multiwitaminy  
i minerały

Witaminy i minerały zawarte w WellnessPack 
pokrywają maksymalnie 100% rekomendowanej 
dziennej dawki. To dlatego, że nie wierzymy 
w moc ogromnych, przekraczających dzienne 
wskazanie dawek substancji odżywczych, 
stosowanych w innych preparatach. Wellness 
Pack został stworzony, by być suplementem 
bezpiecznym, idealnym do długotrwałego, 
codziennego stosowania.

ARCTIC PRO DEFENCE: 
Nasz kultowy, bogaty w antyoksydanty składnik 
pochodzący ze wschodniej Syberii chroni 
skórę przed zewnętrznymi i wewnętrznymi 
zagrożeniami. 
 
ALOES: 
Bogate źródło białka i minerałów. Chroni,  
nawilża i koi skórę oraz wspomaga proces 
jej zdrowienia.

DELIKATNOŚĆ DLA 
MĘSKIEJ CERY

Zapobiega uczuciu 
dyskomfortu: 

97% potwierdza*

Zapewnia 
uczucie gładkości 
i sprężystości skóry: 

95% potwierdza*

** Test instrumentalny
* Test konsumencki

  Kojący krem do twarzy 
dla skóry wrażliwej 
North for Men Sensitive
Chłodzący krem po goleniu 
wzbogacony kompleksem Arctic 
Pro Defence i aloesem. 
Błyskawicznie zwalcza uczucie 
przesuszenia i ściągnięcia skóry, 
koi, zapewnia długotrwały 
komfort oraz 24 godziny 
nawilżenia cery**. Testowany 
dermatologicznie. 50 ml 259,80/l

32017   29,90

12,99 

  Przeciwzmarszczkowy krem pod oczy 
North for Men Advanced Age Control
Lekki krem-żel, który szybko się wchłania i ożywia zmęczone spojrzenie 
oraz redukuje zmarszczki, opuchnięcia i ciemne cienie*. Przebadany 
oftalmologicznie i dermatologicznie. 15 ml 1332,67/l

32015   29,90

19,99 

  Szampon 
przeciwłupieżowy 
North for Men 
Original
Tworzący bogatą pianę 
szmpon, który sprawia, 
że łupież znika już po 
jednym myciu włosów.  
250 ml 79,96/l

32001   24,90

19,99 
Wchłania się błyskawicznie*

 

 

 

 

Każda saszetka 
WellnessPack 

zawiera:

JEGO CODZIENNA DAWKA 
ZDROWIA I WYTRZYMAŁOŚCI

Co czwarty zamówiony 
WellnessPack za 

1 zł!*

60 
TABLETEK 
(na 2 miesiące)
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Multiwitaminy 
i minerały  
dla panów
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  Przeciwzmarszczkowy 
krem North for Men 
Advanced Age Control
50 ml 798,00/l

32014   39,90 

  Mydło w kostce 
North For Men 
Rescue
100 g 69,00/kg

33993   6,90 

  Żel do mycia 
ciała, twarzy 
i włosów North 
for Men Rescue
250 ml 79,60/l

33990   19,90 
  Pianka do 
golenia North 
For Men Rescue
200 ml 149,50/l

33991   29,90 

  Pianka do 
golenia North 
for Men Original
200 ml 149,50/l

32002   29,90 

CODZIENNA 
PIELĘGNACJA OCHRONNA

  Zestaw podarunkowy 
North for Men Original
250 + 50 ml 83,30/l

32018   24,99 

  Balsam po 
goleniu North 
for Men Original
50 ml 398,00/l

32004   19,90 

  Żel do mycia 
ciała i włosów 
North for Men 
Original
250 ml 79,60/l

32005   19,90 

  Pianka do golenia 
dla skóry wrażliwej 
North for Men 
Sensitive
200 ml 149,50/l

32016   29,90 

DO SKÓRY 
WRAŻLIWEJ

ŻEL DO MYCIA CIAŁA 
I WŁOSÓW

BALSAM PO GOLENIU
ZESTAW ZAWIERA:

W ZMOCN I J

  Antyperspiracyjny dezodorant kulkowy 
North for Men Recharge 48h  
Zapewnia 48-godzinną ochronę przed powstawaniem 
nieprzyjemnego zapachu. Szybko wchłaniająca się formuła nie 
pozostawia białych śladów*. Testowany dermatologicznie.  
50 ml 199,80/l

32013   17,90

9,99 

 
 

 

 

 

 

 

  

 

  Antyperspiracyjny dezodorant w sprayu 
North for Men Recharge 48h
Zapewnia 48-godzinną ochronę przed powstawaniem 
nieprzyjemnego zapachu†. Nie pozostawia białych śladów. 
Testowany dermatologicznie. 150 ml 99,93/l

32012   22,90

14,99 

 

  Żel do mycia ciała i włosów North for Men Recharge
Żel do mycia o podwójnym działaniu: oczyszczającym 
i odżywiającym. Pozostawia uczucie świeżości i nawilżenia, 
zarówno włosom, jak i skórze. 250 ml 59,96/l

32011   19,90

14,99 
 

  Żel do golenia North for Men Recharge
Superbogaty żel ze składnikami nawilżającymi zapewnia efektywne 
i doskonałe golenie. Rewitalizuje cerę i dodaje jej energii. 
200 ml 149,95/l

32009   39,90

29,99 
 

PRZECIWSTARZENIOWA 
PIELĘGNACJA TWARZY

REWITALIZUJĄCE 
I ODŚWIEŻAJĄCE

D
LA
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IE

G
OPIELĘGNACJA ENERGETYZUJĄCA 

I REWITALIZUJĄCA
Zacznij poranek od dodającej energii 

mieszanki żeń-szenia, minerałów 
i Arctic Pro Defense.

SWÓJ POTENCJAŁ

EDYCJA 
LIMITOWANA
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BY TWOJE ŻYCIE NABRAŁO KOLORÓW 
Świętuj nadejście wiosny barwnym szaleństwem! Daj się zauważyć, nosząc makijaż, 

obok którego nie można przejść obojętnie. I nie martw się o swój budżet. * Test konsumencki

  Błyszczyk powiększający usta 
The ONE Lip Spa
Błyszczyk z technologią Plumping o podwójnym 
działaniu: zapewnia błyskawiczny oraz trwały 
efekt pełniejszych ust. 1,7 g 11758,82/kg

32365   29,90

19,99 

  Pomadka The ONE 
Colour Unlimited Super Matte
Trwała, mocno kryjąca szminka 
o ultramatowym wykończeniu, która 
pozostaje na ustach nawet do 11 godzin. 
Zawiera odżywczy, nawilżający kompleks 
LipSoft Moisture Plus. Wyjątkowo 
komfortowa. Przebadana w testach 
konsumenckich. 1,7 g 11758,82/kg

 37,90

19,99 

  Pędzelek do ust Precision
Długość: 18 cm (z nałożoną skuwką), 10,4 cm 
(bez skuwki). Średnica: 0,6 cm.  

29599   29,99

14,99 

Pędzelek do ust ze 
skuwką - możesz 
malować usta kiedy 
chcesz bez obaw, 
że pobrudzisz 
wnętrze torebki 
lub kosmetyczki!

Już po chwili usta 
są bardziej pełne

PO

PRZED

 

 
 

MAKIJAŻ
11 

GODZIN*

33364 Nonstop Nude

33365 Perennial Pink

33366 Constant Coral

33367 Forever Fuchsia

33368 Perpetual Papaya

33369 Sunset Horizon

33370 Eternal Flame

33371 Resolute Red

33372 Endless Cherry

33373 Persistent Plum



Znana wizażystka, Ania Orłowska, radzi 
jak zrobić najmodniejszy w tym sezonie 
makijaż ust. Szukaj na www.oriflame.pl 
i w naszych mediach społecznościowych.

5150

NOWOŚĆ!

24,99

 ﻿Pomadka The ONE Colour Obsession
Rewolucyjna szminka, której każdy z 10 odcieni to 
wyjątkowa moc barw. Technologia ChromaLoad zapewnia 
niezrównaną intensywność kolorów. Niezwykle lekka, 
bogata w składniki  nawilżające przez 8 godzin◊ formuła 
doskonale stapia się ze skórą, czego efektem jest 
żelowo-kremowe wykończenie o mocno nasyconej 
barwie. 3,7 g 6754,05/kg

 42,90
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•	10 INTENSYWNYCH ODCIENI 
O WYJĄTKOWEJ MOCY

•	TECHNOLOGIA 
CHROMALOAD 
ZAPEWNIA NIEZRÓWNANĄ 
INTENSYWNOŚĆ KOLORU

Z technologią 
ChromaLoad

DO 

8 GODZIN 
nawilżenia◊

◊ Test kliniczny
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ODWAŻNY KOLOR. 
TWOJA PEWNOŚĆ

SIEBIE.
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Połącz najnowsze trendy z wyjątkowym 
efektem, a twój look będzie odważny 

jak nigdy dotąd. Oto szminka The ONE 
Colour Obsession: niezrównana 

moc piękna.
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  Zmywacz do paznokci 
The ONE
75 ml 358,67/l

31034   26,90 

  Ochronna emalia 
do paznokci 
The ONE
8 ml 3362,50/l

31030   26,90 
  Emalia 2-w-1 
The ONE
8 ml 3362,50/l

31029   26,90 

  Żelowy lakier 
nawierzchniowy 
The ONE
8 ml 3362,50/l

32581   26,90 
  Nawilżający 
żel do paznokci 
The ONE
8 ml 3362,50/l

33519   26,90 

  Olejek stymulujący wzrost 
paznokci The ONE
8 ml 3362,50/l

31032   26,90 

  Krem do skórek 
The ONE
10 ml 2690,00/l

31031   26,90 

  Patyczki do manicure
Zestaw 5 sztuk patyczków 
z naturalnego drewna brzozowego, 
idealnych do odsuwania skórek 
i czyszczenia paznokci. Długość: 
9,5 cm. 

28283   9,90

6,99 

  Cążki do skórek
Cążki ze stali nierdzewnej, 
dzięki którym możesz 
usuwać nadmiar skórek. 
Wymiary: 9 x 4,8 x 0,9 cm. 

28433   19,90

14,99 

  Zestaw do manicure The ONE
Zestaw do manicure w etui z imitacji 
skóry, zawiera 5 narzędzi niezbędnych 
dla pięknego wyglądu paznokci. 
Wymiary: 10,3 x 6,9 x 2,4 cm. 

24855   39,90

24,99 

  Miseczka 
do manicure 
The ONE
Wymiary: 15,2 
х 12,2 сm. 

27972   14,90

9,99 

Właściwa pielęgnacja paznokci nie musi 
być trudna. Na zabiegi domowe wystarczy 
poświęcić kilka minut w tygodniu, a rezultaty 
będą naprawdę wspaniałe.

PAZNOKCIE 

* �Testowane klinicznie przez 
4 tygodnie. Dla uzyskania 
najlepszych rezultatów stosuj 
3 razy w tygodniu.

  Utwardzacz do paznokci 
The ONE
8 ml 1873,75/l

32038   26,90

14,99 

  Szybkoschnący lakier 
nawierzchniowy The ONE
8 ml 1873,75/l

33520   26,90

14,99 

 

 

 
 

 
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MISECZKA DO MOCZENIA 
PAZNOKCI I SKÓREK

DELIKATNIE USUWA 
SZORSTKIE SKÓRKI

PATYCZKI DO 
ODPYCHANIA SKÓREK

MOCNIEJSZE 
PAZNOKCIE O ZDROWSZYM 

WYGLĄDZIE

WIELOFUNKCYJNY 
ZESTAW DO MANICURE

UTWARDZACZ
SZYBKOSCHNĄCY 

LAKIER 
NAWIERZCHNIOWY

OSTATNI RAZ 
W  KATALOGU

 �Przejrzysty, lśniący lakier 
wzmacniający paznokcie

 �Już jedna warstwa 
pomaga zapobiegać 
rozdwajaniu i łamaniu się 
płytek

 �Używany regularnie* 
odżywia paznokcie

 �Stosowany jako 
baza zapobiega 
przebarwieniom 
powodowanym przez 
lakiery kolorowe 
 

 �Bardziej trwałe 
wykończenie

 �Szybkoschnący 
lakier 

 �Odporny na 
odpryskiwanie, 
rozwarstwianie 
i blaknięcie koloru



+ +
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Wytrzymały, kryształowy pilnik 
może być myty po każdym użyciu

Wystarczy ODROBINA SERUM, 
by paznokcie stały się mocniejsze 

i wyglądały na zdrowsze.

  Krem uniwersalny 
Tender Care
15 ml 1726,67/l

1276   25,90 

  Pilnik do paznokci 
The ONE Crystal
Wymiary: 13,5 x 1,2 cm. 

27441   14,90 

  Serum do paznokci 
5 w 1 The ONE
8 ml 3362,50/l

32580   26,90 

 

 

 
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ZESTAW 
"piękne paznokcie"

PILNIK + SERUM DO PAZNOKCI 
+ KREM TENDER CARE 

19,99 
kod zestawu: 622190

PIĘKNO 
TWOICH 
PAZNOKCI!

KREM 
WIELOFUNKCYJNY 

skutecznie zmiękcza 
suchą skórę. Idealny do 

szorstkich skórek!
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  Kompaktowy zestaw akcesoriów 
do makijażu Rosie
Sześcioczęściowy, kompaktowy zestaw 
akcesoriów do makijażu. Zawiera pędzle, 
aplikator gąbkowy, grzebyk do rzęs ze 
szczoteczką do brwi, szczoteczkę do rzęs 
oraz rączkę do wymieniania akcesoriów. 
Wymiary: 11 x 8,2 cm. 

29365   19,99 

NIEZBĘDNE AKCESORIA 
STYL I PIĘKNO

  Kosmetyczka The ONE
Wygodna i wytrzymała kosmetyczka, wykonana 
z czarnego poliestru. Zapianana na suwak, idealna 
zarówno w czasie podróży, jak i do codzienniego 
użytkowania. 18 x 7 x 8 cm 

29251   39,90   19,99 
EDYCJA 

LIMITOWANA
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Przytnij gąbkę do podkładu tak, by miała 
długość paznokcia i precyzyjnie nałóż na nią 

swój ulubiony odcień emalii.
Przyciśnij gąbkę do paznokcia, by uzyskać 

fantastyczny efekt ombre! Pomaluj  
w ten sposób wszystkie płytki.

12,99

 ﻿Lakier do paznokci The ONE 
Long Wear
Trwała i mocno kryjąca emalia do 
paznokci w pięciu nowych, pastelowych 
odcieniach. Formuła z technologią Pigment 
Freeze, dzięki której kolory są żywe, czyste 
i odporne na blaknięcie. 8 ml 1623,75/l

 26,90

  Kosmetyczka-kuferek The ONE
Zapinana na suwak, wykonana z czarnego poliestru 
kosmetyczka, w której możesz przechowywać 
swoje ulubione kosmetyki. Ozdobiona logo 
The ONE logo. W środku wygodna przegródka 
i miejsca na pędzle. 19 x 13 x 13 cm. 

29250   49,90   39,99 
35010 
Matcha 
Green

35011 
Sugar 
Cane

35012 
Pink 

Lemonade

35013 
Electric 

Lilac

35014 
Ice 

Candy

 

 

 

KAŻDY 
ODCIEŃ ZA
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A
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PALETA SUBTELNYCH 
PASTELI

SUPERMODNY LOOK: 
PAZNOKCIE OMBRE

NOWE ODCIENIE! 
EDYCJA LIMITOWANA
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19,99
 ﻿Wodoodporny tusz do kresek The ONE Stylo
Wyjątkowa precyzja aplikacji, wysoka zawartość 
pigmentów i 24-godzinna trwałość. Wodoodporna 
formuła doskonale się rozprowadza i jest łatwa do 
usunięcia*. 1,6 g 12493,75/kg

 34,90

NOWOŚĆ!

TRWAŁOŚĆ 
DO 24 GODZIN 

PODREŚLENIE 
I PIĘKNO, 
KTÓRE TRWA... 

Teraz perfekcyjne, nieskazitelne linie masz na 
wyciągnięcie ręki. Nowy  tusz do kresek The ONE Stylo 
łączy w sobie precyzję, wodoodporność i trwałość*.

Zacznij od 
wewnętrznego kącika 
oka, prowadząc linię 
wzdłuż linii rzęs.

WODOODPORNOŚĆ, 
PRECYZJA, 
TRWAŁOŚĆ!

33670 Blac
k

33671 Brown

* Test konsumencki
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  Odżywka w żelu do rzęs i brwi 
The ONE
Odżywczy żel do rzęs i brwi, który 
zapewnia im zastrzyk witamin. Zawiera 
regenerujący kompleks Lash Revive 
z biotyną i pantenolem. Stosuj rano 
i wieczorem na czyste rzęsy. 
8 ml 1873,75/l

31490   24,90

14,99 

  Kredka do powiek 
Kajal The ONE
Intensywne pigmenty 
zapewniają bogatszą głębię 
koloru. Stożkowa końcówka 
ułatwia rysowanie kreski. 
2,5 g 7996,00/kg

 34,90

19,99 

  Płyn do 
usuwania 
wodoodpornego 
makijażu oczu 
The ONE
100 ml 199,90/l

32138   29,90

19,99 

  Matowy cień do powiek w płynie 
The ONE
Innowacyjny, płynny cień do powiek, 
zapewniający aksamitnie gładki, pudrowy 
efekt o matowym wykończeniu. 
Zaprojektowany do kreowania 
subtelnego makijażu w stylu "soft look". 
5 ml 2998,00/l

 24,90

14,99 

• płynny cień do powiek o matowym wykończeniu 
• intensywny kolor  
• gładka i delikatna formuła 
• trwały i komfortowy

MOCNO KRYJĄCE ODCIENIE 
DLA WYJĄTKOWEGO MAKIJAŻU 
W STYLU "SOFT LOOK"

  Zestaw do brwi The ONE
Zestaw, w którym znajdziesz wszystko, by twoje 
brwi były zadbane i doskonale zdefiniowane 
- 2 cienie, wosk oraz 2 pędzelki. 3 g 8330,00/kg

32031   34,90

24,99 

TWÓJ 

SEKRET  
IDEALNYCH 

BRWI

DWUSTRONNY 
APLIKATOR 
krótkie włosie do brwi, 
rzadkie do rzęs

ODŻYWCZY ŻEL 
Z WITAMINAMI 
I SKŁADNIKAMI 
PIELĘGNUJĄCYMI 
regeneruje oraz 
dyscyplinuje brwi. 
Dzięki temu stają się 
one mocniejsze i lśnią 
zdrowiem.

PŁYNNY 
MAT 1. �Nałóż jeden cień 

lub zblenduj dwa 
dla uzyskania 
odpowiedniego 
odcienia.

2. �Rozprowadź cień 
za pomocą krótkich 
pociągnięć czarnego 
pędzla.

3. �Uzyskaj idealny kształt 
brwi pokrywając je 
woskiem za pomocą 
krótkich pociągnięć 
w górę białym pędzlem.
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33662 Tender Brown

33661 Gentle Beige

Cień

Wosk

Cień

NOWOŚĆ!
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14,99

 ﻿Korektor The ONE EverLasting Precision
Zapewnia perfekcyjne pokrycie* niedoskonałości bez 
konieczności ponownego nakładania. Nowy aplikator 
gwarantuje precyzyjną aplikację, a technologia FreshFix 
wyjątkową trwałość◊. Bogate pigmenty nadają cerze 
nieskazitelny wygląd nawet w trudnych warunkach, 
takich jak wilgoć i wzmożona potliwość *. 
5 ml 2998,00/l

 27,90

PRECYZJA I PERFEKCJA, 
KTÓREJ MOŻESZ 
ZAUFAĆ

Dzięki nowemu precyzyjnemu aplikatorowi 
i bogatej mieszance pigmentów, korektor 
perfekcyjnie pokrywa niedoskonałości*, 
zapewniając świeży, nieskazitelny wygląd, 
który utrzymuje się do 25 godzin bez 
konieczności ponownej aplikacji◊. 

NOWOŚĆ!

◊ Test kliniczny
* Test konsumencki

25 
GODZIN

 

PERFEKCJI◊
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ZA 
JEDYNE

Stosuj na skórę pod 
oczami, by ukryć 
ciemne cienie

Maskuj zaczerwienienia 
i niedoskonałości

Nakładaj na nos 
i wokół niego, by dodać 
promienności

Używaj do konturowania 
i podkreślania miejsc 
powyżej i poniżej kości 
policzkowych

BY UZYSKAĆ NAJLEPSZE REZULTATY: 
BLENDUJ PALCAMI ZAMIAST WCIERAĆ. 
NIE STOSUJ ZBYT WIELE -  ODROBINA 
WYSTARCZY!
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30612
Light

30613
Medium

  Puder The ONE IlluSkin
Lekki puder prasowany nadaje cerze 
naturalnie świeże, matowe wykończenie, 
a Technologia HaloLight™ cudownie ją 
rozświetla. Kosmetyk nie zbiera się 
w załamaniach skóry*. 8 g 3748,75/kg

 44,90

29,99 

LEKKA, delikatna konsystencja 
sprawia, że puder idealnie łączy się ze 

skórą bez efektu maski*

* Testowany w badaniu konsumenckim z udziałem 102 kobiet

  Róż do policzków The ONE IlluSkin
Uniwersalny podwójny róż pomoże Ci wykreować efekt 
perfekcyjnie wymodelowanej twarzy. Idealnie sprawdza się 
w uwydatnianiu i definiowaniu, a także rozświetlaniu kości 
policzkowych. Technologia HaloLight™ nadaje cerze 
subtelną świetlistość. 4 g 7497,50/kg

 44,90

29,99 

TECHNOLOGIĄ 
HALOLIGHT™ 
rozpraszającą na skórze 
światło dla efektu 
miękkiego lśnienia

31595
Light

31596
Medium

30977 
Pink 
Glow

30978 
Shimmer 

Rose

30979 
Luminous 

Peach

  Podkład The ONE Illuskin 
Aquaboost
Ultralekki podkład o średnim 
stopniu krycia. Zapewnia skórze 
promienność* i uczucie nawilżenia 
nawet do 8 godzin*. Formuła 
z technologią żelową, naturalną 
wodą z lodowca i filtrem SPF 20. 
Odporny na wilgoć*. 30 ml 833,00/l

 49,90

ZAPEWNIA UCZUCIE 
NAWILŻENIA SKÓRY 
NAWET DO 8  GODZIN*
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24,99

  Gąbka do makijażu 
Precision
Materiał: pianka PU. 
Wymiary: 4 x 6,5 cm. 

29924   24,90

14,99 

SPF 
20

NOWOŚĆ!

33154 Vanilla

33159 Natural Beige

33158 Light Ivory

33157 Nude Pink

33156 Fair Nude

33155 Porcelain

30
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ZAOKRĄGLONA STRONA 
- dla pełnego pokrycia 

KOŃCÓWKA  
- do pokrywania 

wyprysków i trudno 
dostępnych miejsc 

PŁASKA STRONA  
- ułatwia konturowanie 

ZA 
JEDYNE

Używaj na mokro, jeśli 
chcesz uzyskać naturalny 

efekt lub na sucho, 
jeśli zależy ci na pełnym 
pokryciu. W zestawie 

ulotką z instrukcją.

TECHNOLOGIA 
ŻELOWA 

Łączy odżywcze olejki ze 
świeżością wody, zapewniając 
łatwą aplikację i wyjątkową 
lekkość podczas noszenia 

podkładu.

NATURALNA WODA 
Z LODOWCA 

Zamknęliśmy w liposomach 
czystą, bogatą w minerały wodę 
lodowcową, która dzięki temu 
wnika głęboko w skórę, trwale 

ją nawilżając. 

  Krem The ONE BB SPF 30
Wielofunkcyjny krem BB 8-w-1 
z filtrem SPF 30. Tuszuje 
niedoskonałości zapewniając 
cerze nieskazitelny wygląd.  
30 ml 833,00/l

 37,90

24,99 

 

 

 

 

 



TEMPERÓWKA 
GRATIS 
przy zakupie Kredki do oczu

66 67
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  Zalotka do rzęs 
The ONE
Zalotka w srebrnym 
kolorze, która świetnie 
podkręca rzęsy. 
Wymiary: 11 x 3,7 cm. 

27442   19,90   
9,99 

  Wodoodporny tusz do 
rzęs The ONE Lash 
Transformer
Wodoodporny tusz do rzęs ze 
szczoteczką, która zapewnia 
doskonałe pokrycie, podkreślenie 
oraz wyjątkową długość i objętość. 
8 ml 3123,75/l

33217   39,90

24,99 

  Pomadka w kredce The ONE Express
Wykreuj niezwykły makijaż ust, dzięki nawilżającej 
szmince w formie kredki. Formuła pomadki została 
wzbogacona masłem shea i witaminą E, by usta były 
miękkie i odpowiednio nawilżone. Zapewnia ustom 
komfort i wyjątkowo żywy kolor o półmatowym 
wykończeniu. 2,8 g 7139,29/kg

 32,90

19,99 

  Kredka do oczu The ONE Dual Drama
Odkryj w sobie artystkę i dodaj życiu odrobinę 
kolorowej magii. Nasza kredka to dwa odcienie 
w jednym produkcie. Wysoka zawartość 
pigmentów zapewnia intensywny kolor. Formuła 
łatwo się nakłada i doskonale rozprowadza, więc 
możesz kreować różne style makijażu. Szybko 
schnie i wspaniale podkreśla spojrzenie. 
1,65 g 7872,73/kg

 19,90

12,99 

  Temperówka 
Dual
Wymiary: 3,5 x 2,8 
x 2,5 cm. 

27730   9,90 

33252 Orange Raven

33253 Green Mocha

33254 Canary Teal

33255 Cyan Navy
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  Balsam do ust 
The ONE 
Colour Adapt
1,6 g 18687,50/kg

33422   29,90 

  Tusz do rzęs 
The ONE Lash 
Transformer
8 ml 4987,50/l

33216   39,90 

33105
Vivid

33216 Black

  Paletka cieni do powiek The ONE Express
4,64 g 9676,72/kg

 44,90 
33103

Naturelle
33104
Smokey

  Tusz do kresek 
z pędzelkiem 
The ONE
3,5 ml 7114,29/l

 24,90 

34326
Perfect 
Black

34327
Iced 
Pink

34328
Sparkly 
Bronze

34329
Vivid 

Burgundy
33319
Grey 

Dream

33320
Purple 

Intensity

33318
Pure 
Black

  Kredka do powiek 
The ONE 
1 g 32900,00/kg

 32,90 

  Cień do powiek 
w kredce The ONE
1,2 g 27416,67/kg

 32,90 EDYCJA 
LIMITOWANA

* Test konsumencki z udziałem 68 kobiet

EDYCJA 
LIMITOWANA

33186 Bubble G
um

 Pink

33188 Orange Crush

33187 C
oral C

raze

33189 Fuchsia Fantasy

33190 Red Rush

33191 Purple Haze

Zapomnij 
o zasadach. 

To ty kreujesz 
swój makijaż.PÓŁMATOWE USTA

WYRAZISTE OCZY

FORMUŁA 
WODOODPORNA

33313
Brilliant Black

33314
Frosted Blue

33315
Hypnotic Yellow

33316
Twinkly Green
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30460 
Black

31944
Toffee 
Cream

31945
Satin 
Rose

31946
Coral 
Dream

31947
Red 

Velvet

31948
Plush 
Peach

31949
Pink 

Velour

31950
Raspberry 

Cloud

31951
Rouge 
Suede

32256
Soft 

Mulberry

32257
Boysenberry

33535
Raspberry 

Ruse

33536
Cunning 
Coral

33537
Pink 
Ploy

68 69

 ﻿Wydłużający tusz 
do rzęs The ONE 
Instant Extensions
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Balsam do ust The ONE BB
4 g 6975,00/kg

30717   27,90 

 ﻿Lekki mus do ust 
The ONE Lip Sensation
5 ml 8580,00/l

 42,90 

 ﻿Kredka do oczu 
Kohl The ONE
1,3 g 19153,85/kg

 24,90 

 ﻿Puder prasowany 
The ONE Matte 
Velvet
8 g 5612,50/kg

 44,90 

32294
Nude

32293
Grey

32292
Brown

32291
Black

33375 
Cotton 
Candy 

Frosting

33376 
Strawberry 

Cake

33377 
Coral 

Creamsicle

33378 
Pink 
Eclair

33380 
Raspberry 
Cheesecake

33381 
Mulberry 

Buttercream

33382 
Blueberry 
Muffin

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Volume Blast
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Krem 
rozświetlający 
The ONE
30 ml 1263,33/l

33416   37,90 

31651
Melted 

Caramel

31652
Rosewood 

Matte

31653
Rose 

Parfait

31655
Succulent 

Pink

31656
Taupe 
Delight

31658
Wrapped 

in Red

 ﻿Kremowa pomadka The ONE 
5-w-1 Colour Stylist
4 g 9475,00/kg

 37,90 

 ﻿Lakier do 
paznokci 
The ONE 
Long Wear
8 ml 3362,50/l

 26,90 

30520 
Tiramisu

30521
Ice Pink

30524
Lilac 
Silk

30526
Rose 

Diamond

30527
Night 

Orchid

30528
Fuchsia 
Allure

30529
Red Sky 
at Night

30530
London 

Red

30531
Ruby 
Rouge

31194
Amethyst 

Rock

 ﻿Zestaw do 
konturowania 
twarzy The ONE
13,1 g 4954,20/kg

33152   64,90 

 ﻿Podkład The ONE 
Everlasting Foundation 
Extreme SPF 30
30 ml 1496,67/l

 44,90 

 ﻿Tusz do kresek 
The ONE 
Wonder
2,5 ml 11960,00/l

 29,90 

 ﻿Tusz do rzęs 
The ONE 
Eyes Wide Open
8 ml 4987,50/l

 39,90 

31442
Transparent

31443
Natural Pink

31444
Nude

 ﻿Balsam do ust The ONE 
Lip Spa Care
1,7 g 17588,24/kg

 29,90 

 ﻿Podkład The ONE 
EverLasting
30 ml 1663,33/l

 49,90 

 ﻿Pomadka The ONE 
Triple Core
4 g 9475,00/kg

 37,90 

30984 
Amazing 

Berry

30985 
Stunning 
Clover

30986 
Explosive 

Pink

30987 
Dazzling 

Plum

30980 
Spectacular 

Nude

30983 
Striking 
Coral

30981 
Ravishing 

Rose

30982 
Sublime 

Pink

 ﻿Podwójne cienie 
do powiek 
The ONE 
Colour Match
2 g 19950,00/kg

 39,90 

30969
Black Pearl

30970
Bronzed Brown

30971
Silver Grey

30973
Pink Mauve

30976
Forest Green

31557
Onyx 
Black

31558
Midnight 

Blue

31559
Amazon 
Green

31560
Deep 
Plum

TWARZ USTA

 ﻿Marker do brwi 
The ONE
1,6 g 15562,50/kg

32033   24,90 

 ﻿Tusz do kresek 
The ONE 
Stylo Jumbo
2,5 g 13960,00/kg

32161   34,90 

 ﻿Tusz do rzęs 
The ONE 
No Compromise
8 ml 5612,50/l

 44,90 

 ﻿Tusz do rzęs 
The ONE 
Double Effect
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Pyłkowy cień do powiek 
The ONE
1,3 g 23000,00/kg

 29,90 

 ﻿Wodoodporny tusz 
do rzęs The ONE 
5-w-1 Wonder Lash
8 ml 4987,50/l

 39,90 

33004
Black

 ﻿Tusz do rzęs 
The ONE 
Hypnotic Depth
8 ml 4987,50/l

 39,90 

32435
Deep 
Black

32436
Deep 
Blue

30430
Lustrous 

Nude

30438
Raspberry 
Sorbet

30442
Trendy 
Berry

30431
Pink 

Hypnotic

30435
Vibrant 
Blush

30439
Brilliant 
Fuchsia

30443
Sexy 
Plum

30436
Clover 
Haze

30440
Glazed 
Currant

30441
Red 

Ovation

 ﻿Pomadka 
The ONE 
Power Shine
1,7 g 20529,41/kg

 34,90 

31473 
Black

32035 
Black

33222 
Black

31586 Black

32283
Vanilla

32284
Porcelain

32286
Natural Nude

32285
Natural Rose

32287
Light Ivory

32288
Natural Beige

31160
Porcelain

31163
Natural Beige

31162
Nude Pink

31161
Fair Nude

31164
Light Ivory

31592 
Nude 

Porcelain

31593 
Nude 
Beige

 ﻿Automatyczna kredka do oczu 
The ONE High Impact
0,3 g 83000,00/kg

 24,90 

31189
Intense Black

32161 
Black

PAZNOKCIE 

OCZY

32583
Nude 

Shimmer

32584
Peach 

Twinkle

32585
Taupe 
Glow

32586
Lilac 

Lustre

32587
Mint 
Dust

33379
Red Velvet 
Cupcake

 ﻿Baza pod makijaż 
The ONE IlluSkin
30 ml 996,67/l

31585   29,90 

32592
Light

32593
Medium

 ﻿Zestaw korektorów The ONE
6 g 6650,00/kg

 39,90 

 ﻿Automatyczna kredka do oczu 
The ONE High Impact Metallic
0,3 g 83000,00/kg

 24,90 

31789
Silver 

Chrome

31790
Grey 

Smoke

31791
Sparkling 

Green

31792
Dazzling 
Taupe

 ﻿Tusz do kresek The ONE Stylo
0,8 ml 43625,00/l

 34,90 

30475
Black

30476
Brown

 ﻿Tusz do kresek The ONE Stylo
0,8 ml 43625,00/l

 34,90 

33487 Teal33486 Purple

32722
Aqua 
Crush

32723
Peacock 
Nacre

31582
Charcoal 

Dusk

32724
Lilac 
Reef

31577
Iced 
Sand

31578
Arctic 
Silver

31579
Sahara 
Bronze

31580
Mauve 
Lava

 ﻿Cień do powiek w sztyfcie 
The ONE Colour Unlimited
1,2 g 24916,67/kg

 29,90 

30616
Nude 
Pink

30615
Fair 
Light

 ﻿Korektor 
The ONE 
IlluSkin
10 ml 2990,00/l

 29,90 

 ﻿Baza zmniejszająca 
widoczność porów 
The ONE
20 ml 1395,00/l

33709   27,90 

 ﻿Upiększająca baza do ust 
The ONE
2,8 g 10678,57/kg

33893   29,90 
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 ﻿Pyłkowy róż 
The ONE
2 g 22450,00/kg

 44,90 

32686
Luminous 

Rose

32687
Lustrous 

Peach

 ﻿Matowy mus do ust 
The ONE Lip Sensation
5 ml 8580,00/l

 42,90 
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  Pęseta Giordani Gold
Elegancka pęseta ze stali nierdzewnej 
o matowym, złocistym wykończeniu. 
Ozdobiona logo GG. Z luksusowym 
etui. Wymiary: 9,5 x 0,9 cm. 

28280   21,90

12,99 

  Tusz do rzęs Giordani Gold 
Incredible Length
8 ml 3748,75/l

 47,90

29,99 

  Tusz do kresek 
Giordani Gold 
Calligraphy
0,8 ml 37487,50/l

 44,90

29,99 

T WO J E  O C Z Y  N ICZ YM 
DZIE Ł A  SZ TU KI

  Lusterko kieszonkowe 
Giordani Gold 
Podwójne lusterko (zwykłe 
i powiększające) w oprawce 
o złotym kolorze, wykończonej 
warstwą antypoślizgową. Idealne 
do torebki. Średnica: 6,7 cm. 

28292   29,90

14,99 

22744
Dusky Nude

22746
Pink Secret

22748
Rose Blossom

22749
Cerise Pink

22752
Warm Coral

31376
Beige Suede

31377
Pink Delicacy

31378
Frosted Rose

31379
Violet Dawn

31380
Red Attraction
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  Pomadka Giordani Gold Jewel
4 g 8747,50/kg

 49,90

34,99 
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usky N
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8  na  10 
kob ie t  poczu ło , że 
i ch  u s t a  pozos t a j ą 
naw i l żone  p r zez 

ca ł y  dz i eń . *

30772 Black

32079 Black

 
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 

  Płynny tusz do kresek 
Giordani Gold
4 ml 7497,50/l

33483   44,90

29,99 

33040 Blue 33042 Brown30772 Black

 

Makijaż: Płynny tusz do kresek 
Giordani Gold 33483.
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N AW I L Ż A  P R Z E Z  C A ŁY  DZ I E Ń *

N A DA J E  S KÓ R Z E  Ś W I E T L I S T Y, 
Ś W I E Ż Y  W YG L Ą D *

R E D U KU J E  W I D O C Z N O Ś Ć 
OZ N A K  S TA R Z E N I A*

* Test konsumencki z udziałem 107 kobiet

  Puder prasowany 
Giordani Gold Jewel
Jedwabiście gładki puder rozprasza 
światło, sprawiając, że drobne linie są 
mniej widoczne. Matuje oraz zapewnia 
efekt nieskazitelnej cery. 
9 g 5554,44/kg

 69,90

49,99 

  Czarny pędzel do pudru 
Giordani Gold
 Luksusowy, profilowany pędzel 
z naturalnym włosiem, idealny 
do używania Pudru w perełkach 
Giordani Gold. Wymiary: 
12,5 x 2,3 x 2,3 cm. 

28759   44,90

19,99 

Z  k w a s e m 
h i a l u ro n o w y m , 

ko m p l e k s e m  s k i n 
p e r f e c t o r  o r a z 

e k s t r a k t e m  z  b i a ł e j 
h e r b a t y  z  o p a l i z u j ą c y m i 
r ó ż ow y m i  i  z ł o c i s t y m i 

m i k r o p e r e ł k a m i

B A Z A  N A DA J ĄC A  C E R ZE 
M ŁO DZI E Ń C Z Ą  PRO M I E N N OŚĆ

M
A

KI
JA

Ż

 

 

 

39,99

  Baza rozświetlająca Giordani Gold
Zapewnia skórze świetlisty, młodzieńczy wygląd. Jedwabista, 
intensywnie nawilżająca baza z różowymi i złocistymi 
mikroperełkami. Może być używana pod makijaż lub sama, 
dla naturalnie promiennego efektu. 30 ml 1333,00/l

33300   59,90

32089
Natural

32089 Natural

32088
Light



32324
Dusky 
Rose

74 75

30455
Red 

Fatale

30456
Muted 
Plum

30457
Lavender 

Lustre

30458
Copper 
Shine

30459
Cherry 
Love

30450
Peach 
Pink

30451
Lucent 
Pink

30453
Fuchsia 
Divine

30454
True 
Red

30452
Raspberry 

Blush

30445
Satin 
Beige

30446
Creamy 
Nude

30447
Pink 

Nude

30448
Pearly 
Pink

30449
Rose 
Petal
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 ﻿Puder pyłkowy 
Giordani Gold 
Invisible Touch
10 g 7990,00/kg

 79,90 

 ﻿Puder do twarzy 
Giordani Gold SPF 15
9 g 7766,67/kg

 69,90 

 ﻿Korektor 
Giordani Gold
2,7 ml 18481,48/l

 49,90 

 ﻿Podkład Giordani Gold 
Liquid Silk SPF 12
30 ml 2330,00/l

 69,90 

 ﻿Rozświetlający 
puder w perełkach 
Giordani Gold
25 g 3196,00/kg

34447   79,90 

 ﻿Podkład ujędrniający 
Giordani Gold SPF 8
30 ml 2330,00/l

 69,90 

 ﻿Tusz do rzęs Giordani 
Gold Iconic All-in-One
8 ml 5987,50/l

32576   47,90 

 ﻿Kredka do brwi 
ze szczoteczką 
Giordani Gold
1,2 g 24916,67/kg

 29,90 

 ﻿Tusz do kresek 
Giordani Gold
4 ml 11225,00/l

 44,90 

 ﻿Żel do brwi 
Giordani Gold
4 ml 7475,00/l

 29,90 

 ﻿Cień do powiek Giordani Gold 
Marbleised
2,8 g 21392,86/kg

 59,90 

 ﻿Pomadka Giordani 
Gold Iconic Matte 
SPF 12
4 g 12475,00/kg

 49,90 

 ﻿Odmładzający balsam 
do ust Giordani Gold 
SPF 12
10 ml 3990,00/l

 39,90 

 ﻿Pomadka Giordani 
Gold Iconic SPF 15
4 g 12475,00/kg

 49,90 

  Rozświetlający sztyft 
Giordani Gold
Luksusowy sztyf rozświetlający 
z nawilżającym masłem shea. Doskonale 
się rozprowadza i nawilża skórę. Zawiera 
drobinki, które nadają cerze subtelny 
blask i naturalny wygląd skóry muśniętej 
słońcem. Dostępny w dwóch odcieniach. 
5,5 g 7270,91/kg

 64,90

39,99 

Przeciwstarzeniowy 
ekstrakt roślinny pomaga 
zmniejszać widoczność 
ciemnych cieni oraz 
opuchnięć, a także nadaje 
skórze okolic oczu świeży, 
młodzieńczy wygląd*.

POC A ŁU NEK 
S ŁOŃC A
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  Korektor Giordani Gold Secret
Korektor zapewniający doskonały stopień pokrycia. 
Formuła wzbogacona ekstraktami roślinnymi 
o właściwościach antystarzeniowych znakomicie 
maskuje niedoskonałości cery. 2 g 14995,00/kg

 44,90

29,99 
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31366
Light

31367
Medium

 

 

30556 
Natural

31808
Light

31809
Natural

32254 
Medium

32252 
Light

32919 
Vanilla

32923 
Amber

32920 
Porcelain

32922 
Natural 
Beige

32921 
Light 
Ivory

32050
Rose 
Beige

32051
Natural 
Beige

33092
Blonde

33093 
Brown

32250
Black

31401
Black

31430
Blonde

31431
Brown

32323
Bright 
Berry

32325
Forever 

Red

32326
Dark 

Burgundy

32317
Nude 
Rose

32318
Pink 

Touch

33111
Coral 
Glow

33112
Bronze 
Glow
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GIORDANI GOLD

32047
Porcelain

32048
Light 
Rose

32049
Light 
Ivory

32576
Black

33479 
Luxuriant 

Beige

33478
Mauve 

Cashmere

33480
Blue 

Suede

33481
Lavish 
Plum

 ﻿Kredka do oczu 
Giordani Gold
1,8 g 15500,00/kg

 27,90 

32414
Pink

33497
Nude

33498
Rose
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33433
Black

  Cień do powiek Colourbox
Pojedynczy cień do powiek w ośmiu 
wibrujących odcieniach. Miękki 
i komfortowy w noszeniu. 2 g 6495,00/kg

 21,90

12,99 

  Podkład 
Colourbox
30 ml 830,00/l

 24,90 

  Pogrubiający tusz 
do rzęs Colourbox
8 ml 3112,50/l

 24,90 

  Puder do twarzy 
Colourbox
6 g 4650,00/kg

 27,90 

  Pomadka 
Colourbox
4 g 3975,00/kg

 15,90 

  Lakier do 
paznokci 
Colourbox
5 ml 3180,00/l

 15,90 

  Kredka do oczu 
Colourbox
0,7 g 25571,43/kg

33433   17,90 

  Pomadka 
Colourbox 
Kiss Me
4 g 3975,00/kg

 15,90 

EDYCJA 
LIMITOWANA

JAK UŻYWAĆ 
Za pomocą pędzelka do cieni lub 
palca, nałóż warstwę koloru wzdłuż 
linii górnych rzęs i rozprowadź do 
załamania powieki. Możesz budować 
intensywność koloru, nakładając 
kolejne warstwy kosmetyku.

  Błyszczyk do ust 
Colourbox
Rewelacyjny błyszczyk 
w sześciu odcieniach, dzięki 
któremu twoje usta będą 
zawsze gotowe do pocałunku. 
8 ml 1248,75/l

 19,90

9,99 

  Konturówka do ust 
Colourbox
Trzy fantastyczne odcienie 
stworzone specjalnie, by 
perfekcyjnie pasować do 
pomadek Colourbox. 
0,7 g 11414,29/kg

 17,90

7,99 

TWOJE USTA JĄ 
POKOCHAJĄ!

NOWOŚĆ!
 

 

  

 

 

33425
Sparkling Beige

33426
Pearly Pink

33427
Shimmering Taupe

33428
Soft Lilac

33429
Dark Olive

33430
Intense Blue

33431
Warm Brown

33432
True Black

 

 

33195
Black

 

 

32976
Shimmering 

Pink

32977
Pearly 
Pink

32978
Soft 

Cinnamon

32979
Shimmering 
Caramel

32980
Pearly 
Peach

32981
Pearly 
Coral

32982
Shimmering 

Coral

32983
Bright 

Orange

32984
Bright 
Red

32985
Soft 
Red

32986
Soft 

Raspberry

32987
Shimmering 

Red

32988
Soft 

Coral

32989
Bright 
Pink

32990
Shimmering 

Rose

32991
Pearly 
Rose

32992
Pearly 
Fuchsia

32993
Shimmering 

Cherry

32994
Pearly 
Berry

32995
Soft 

Burgundy

33780
Pearly 
Beige

33781
Soft 

Peach

33782
Soft 
Rose

33783
Bright 
Berry

33784
Soft 

Purple

33262
Bright 
Red

33263
Soft 
Red

33264
Bright 

Raspberry

33265
Soft 

Berry

33266
Soft 
Plum

33257
Soft 

Lavender

33261
Soft 
Pink

33258
Bright 
Nude

33259
Pearly 
Nude

33260
Pearly 
Pink

33115
Rose 
Beige

33402
Porcelain

33403
Light 
Ivory

33404
Natural 
Beige

33405
Dark 
Beige

33114
Light 
Beige

35127
Soft 

Nude

35128
Shimmering 

Blush

35129
Bright 
Fuchsia

35130
Soft 

Crimson

35131
Soft 

Currant 34366
Soft Peach

34367
Soft Pink

34368
Bright Pink

34369
Bright Fuchsia

34370
Bright Red

34371
Soft Plum
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33095 Coral

33096 Pink

33097 Red



31915
Blue

31916
Silver

31917
Gold
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NIEZBĘDNE DLA 
PERFEKCYJNEGO 

WYGLĄDU

  Kredka do oczu  
Very Me Soft Kajal
1 g 14990,00/kg

 22,90   14,99 

  Cienie do powiek  
Very Me Soft N' Glam
1,9 g 5257,89/kg

 18,90   9,99 

  Lakier do paznokci 
Very Me Candy Gloss
Lakier, który pokrywa paznokcie 
soczystym, fantastycznie lśniącym 
kolorem. 8 ml 1248,75/l

 17,90   9,99 

EDYCJA 
LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA

 

 

  

“Jeśli idziesz na imprezę, 
pomaluj rzęsy połyskującym, 
kolorowym tuszem.”

GRAJ 

w kolory

KAŻDY TUSZ 

ZA

 ﻿Tusz do rzęs Very Me 
Eye Lash Stylist
Delikatnie połyskujący  
tusz do rzęs. 8 ml 998,75/l

 19,90

EDYCJA 
LIMITOWANARO

ZŚW
IET

LA
JĄCY BL

ASK
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  Kremowy cień do powiek  
Very Me
1,6 g 6243,75/kg

 18,90   9,99 
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30427
Midnight 

Blue

30428
Simply 
Black

32568
Dark 
Taupe

32567
Chestnut

26816
Downtown 

Grey

26820
Aqua 
Blue

26821
Sweet 
Olive
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K O L E K C J A 
WIOSNA 2018

  Naszyjnik Heartbeat
Materiał: mosiądz, żelazo, żywica. 
Długość: 26,1 + 6 cm. Kamień: 3,5  
x 2,5 cm. Średnice wewnętrzne 
zawieszek: 13,2 cm, 5,8 cm, 5 cm. 
Testowane na obecność niklu. 

29898

49,99 

  Bransoletka Heartbeat
Klasyczna bransoletka w kolorze złota. 
Ciekawe detale nadają jej niezwykle 
elegancki wygląd. Materiał: stop cynku, 
żelazo, powlekanie mosiężne. Wymiary: 
średnica wewnętrzna: 6 cm; obwód 
wewnętrzny: 14 cm; szerokość: 1 cm. 
Zapięcie: 3,3 cm. 

29899

29,99 

  Kolczyki Heartbeat
Stylowe kolczyki w kształcie koła. 
Interesujące połączenie dwóch faktur 
- gładkiej i lśniącej oraz tłoczonego 
wzoru. Materiał: mosiądz, stal 
nierdzewna, żelazo. Długość: 45 mm, 
szerokość: 30 mm. Testowane na 
obecność niklu. 

29921

19,99 

EDYCJA 
LIMITOWANA

 

 
 

K O L E K C J A 
H E A R T B E AT

M
O

D
A

CZY WIDZIAŁAŚ JUŻ NASZĄ 
NAJNOWSZĄ KOLEKCJĘ? 
W Oriflame zawsze trzymamy rękę na pulsie 
i śledzimy trendy. Nasza wyjątkowa kolekcja 
na wiosnę 2018 roku to odbicie tego, co 
najlepsze modzie - prosto z wybiegów. 
 
WYKREUJ SUPERMODNY, 
WIOSENNY LOOK! 
Pamiętaj, że kolekcja wiosenna będzie 
dostępna tylko do Katalogu 6, więc jak 
najszybciej zdecyduj się na zakup tych 
supermodnych dodatków!

MODA



360º
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MODA KOŁEM SIĘ TOCZY
K O L E K C J A 

WIOSNA 2018

  Torebka Honey
Materiał: PU, 
poliester. Wymiary: 
19 x 4 x 19 cm. 

29869

79,99 

  Naszyjnik Honey
Materiał: stop cynku, 
żelazo, mosiądz, akryl, 
imitacja rodu. Długość: 
62 + 6 cm; średnica 
kamienia: 24 mm. 

29922

39,99 

  Zestaw bransoletek 
Honey
Materiał: żelazo, kauczuk,  
platerowanie imitacją rodu. 
Obwód wewnętrzny: 
17/17,5/18 cm. Testowane 
na obecność niklu. 

29897

39,99 

  Zestaw kolczyków Honey
Materiał: mosiądz, stal nierdzewna,  
platerowanie imitacją rodu. Nausznica: 
1,3 x 1,3 x 1,1 cm; kolczyki: 4 mm. 
Zewnętrzna średnica: 2,5 cm. 
Testowane na obecność niklu. 

29896

49,99 

EDYCJA 
LIMITOWANA

  Szal Sugarcane
Materiał: poliester. 
Wymiary: 190 x 90 cm. 

29859

49,99 

  Torebka Sugarcane
Materiał: 100% PU. Wymiary: 32 x 16 x 31 cm. 

29858

99,99 

  Kopertówka Heartbeat
Materiał: PU; podszewka 90% poliester, 
10% bawełna. Uchwyt z  żelaza (testowany 
na obecność niklu). Wymiary: 19,5 x 13 cm. 

29872

29,99 

  Szal Heartbeat
Materiał: 100% akryl. 
Wymiary: 190 x 90 cm. 

29868

49,99 
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  Torebka Heartbeat
Materiał: PU; poliester, żelazo. 
Wymiary: 32 x 14 x 24 cm. 

29871

119,99 

W TYM SEZONIE, MODA DZIAŁA... NA OKRĄGŁO! KOŁA I KULE SĄ WSZĘDZIE, 
OD SUPERELEGANCKICH, OKRĄGŁYCH TOREBEK PO NOWOCZESNĄ BIŻUTERIĘ.

K O L E K C J A 
H O N E Y  C L AYOBEJRZYJ TOREBKĘ Z KAŻDEJ STRONY! 

Zdjęcie 360º znajdziesz na 
www.oriflame.pl/accessories

DWUSTRONNA 
2 TOREBKI W 1



360º

84 85

  Szal Icecandy
Materiał: 100% 
poliester. 
Wymiary: 80 
x 190 cm. 

29861   49,99 

  Torebka 
Icecandy
Materiał: PU; 
poliester. Wymiary: 
21,5 x 7,5 x 16 cm. 

29860   79,99 

  Naszyjnik 
Icecandy Frost
Materiał: mosiądz, stop 
cynku, żywica, imitacja 
rodu. Długość: 42 + 6cm, 
wisiorek: 6 cm. 

29887   29,99 

EDYCJA 
LIMITOWANA

K O L E K C J A 
WIOSNA 2018

  Naszyjnik Icecandy
Oszałamiająco piękny naszyjnik 
z romantyczną wstążką. Czarny 
wzór kamieni wykonany jest 
ręcznie, więc każdy naszyjnik 
jest niepowtarzalny. 
Regulowany. Materiał: 100% 
poliester, stop cynku, akryl, 
żelazo. Wymiary: wstążka: 
44 cm; całkowita długość: 
106,5 cm. 

29886

49,99 

  Kolczyki Icecandy Frost
Eleganckie, prostokątne kolczyki, 
łączące pastelowy odcień koloru 
niebieskiego z matowym metalem 
oprawy. Materiał: stop cynku, 
żywica, mosiądz, imitacja rodu. 
Wkręty ze stali nierdzewnej. 
Wymiary: 2 x 0,5 cm. 

29888

24,99 
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  Torebka Muddkiss
Materiał: PU, poliester. 
Wymiary: 30,5 x 14  
x 21 cm. 

29865   119,99 

  Szal Muddkiss
Materiał: 60% poliester, 
40% nylon. Wymiary: 
180 x 95 cm. 

29867   49,99 

  Portfel Muddkiss
Materiał: PU, poliester. 
Wymiary: 19 x 2 x 9,5 cm. 

29866   59,99 

  Kolczyki Muddkiss
Materiał: mosiądz, silikon, 
CCB. Wymiary: długość: 
4,2 cm. Średnica kuli: 1 cm. 

29895   19,99 

  Naszyjnik Muddkiss
Materiał: mosiądz, stop 
cynku, imitacja rodu. 
Wymiary: 90 + 5,5 cm. 

29894   39,99 

BŁĘKITY I SZAROŚCI TO BARWY, KTÓRE SĄ ZARAZEM NIEZWYKLE STYLOWE, 
BEZPIECZNE I... MODNE W TYM SEZONIE. DODAJ WYRAFINOWANIA 

SWOIM STYLIZACJOM, NOSZĄC PIĘKNY SZAL CZY NASZYJNIK.

K O L E K C J A 
I C E C A N DY

OBEJRZYJ TOREBKĘ Z KAŻDEJ STRONY! 
Zdjęcie 360º znajdziesz na www.oriflame.pl/accessories

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

SUBTELNE WYRAFINOWANIE
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W ŚRODKU: 
kieszonka zapinana 

na zamek błyskawiczny, 
kieszonka na telefon 

oraz przegródka

  Szal Popnugget Dot
Miękki, lekki szal w pięknym odcieniu różu, 
dekorowany subtelnym wzorem. Materiał: 100% 
poliester. Wymiary: 80 x 180 cm. 

29863

49,99 

EDYCJA 
LIMITOWANA

K O L E K C J A 
WIOSNA 2018

BLASK I MAT
POŁĄCZ MIĘKKIE PASTELE Z DELIKATNYMI ZŁOTYMI DETALAMI, A NASTĘPNIE ZABŁYŚNIJ, 
POKAZUJĄC SIĘ Z OBOWIĄZKOWYM DODATKIEM SEZONU: ULTRALŚNIĄCĄ TOREBKĄ.

  Kolczyki Popnugget
Materiał: stop cynku, 
mosiądz, żelazo. Wkręty 
ze stali nierdzewnej. 
Długość: 9 cm. 

29891

29,99 

  Zestaw kolczyków 
Popnugget
Materiał: stop cynku, szkło, 
powlekanie mosiężne. 
Wymiary: okrągłe: 8 mm; 
kwadratowe: 10 x 10 mm. 

29890

39,99 

  Naszyjnik Popnugget Flower
Materiał: mosiądz, stop cynku, żelazo, 
żywica poliestrowa, akryl, szkło. 
Długość: 44 + 6 cm. Zawieszka: 4,3 cm. 

29892

49,99 

  Naszyjnik Popnugget
Materiał: żelazo, mosiądz, 
stop cynku, szkło. Wymiary: 
długość łańcuszka 42 + 6 cm; 
okrągły wisiorek: 8 mm, 
prostokątny: 4 x 20 mm, 
kwadratwy: 10 x 10 mm. 

29889

29,99 

  Torebka Popnugget
Wymiary: 35 x 13 x 24,5 cm. 

29862

149,99 
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K O L E K C J A 
P O P N U G G E T

OBEJRZYJ TOREBKĘ Z KAŻDEJ STRONY! 
Zdjęcie 360º znajdziesz na 
www.oriflame.pl/accessories
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K O L E K C J A 
WIOSNA 2018

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Portfel Inspiration
Klasyczny, elegancki portfel 
z wieloma przegródkami 
i niezwykle wygodnym 
zapięciem. Wymiary: 
19,5 x 3,5 x 11,5 cm. 

120696

99,99 W ŚRODKU: 
pojemne wnętrze, 
zapięcie na zamek 
błyskawiczny, 
wewnętrzne 
kieszonki 
i przegródki.

SUBTELNOŚĆ ZŁOTA
ZŁOCISTE AKCENTY TO NIEZASTĄPIONY SPOSÓB NA TO, BY NADAĆ STYLIZACJOM 

SUBTELNY LOOK W STYLU GLAMOUR. KOLOR SZLACHETNEGO KRUSZCU SZCZEGÓLNIE 
DOBRZE WYGLĄDA W POŁĄCZNIU Z ODCIENIAMI BEŻU I CZERWIENI.

K O L E K C J A 
I N S P I R AT I O N

  Zegarek Elegance
Stylowy zegarek, zapakowany w eleganckie pudełko. 
Zegarek: kryształki, stop cynku, szkło mineralne, stal 
nierdzewna, mosiądz, żywica, powłoka IPG, PU. Pudełko: 
papier FSC, PP. Wymiary: zegarek: 234 x 34,7 x 8,50 mm 
(szerokość paska 10 mm); pudełko: 80 x 80 x 70 mm. 

29818

149,99 

EDYCJA 
LIMITOWANA

  Zegarek Inspiration
Stylowy i szykowny zegarek w złocisto-różowej tonacji 
kolorystycznej. Ciekawy i zarazem niezwykle kobiecy 
projekt. Zapakowany w pudełko. Nie zawiera niklu. 
Średnica koperty: 4 cm. 

120698

149,99 

LICZY SIĘ DETAL: 
bardzo wygodne zapięcie.

LICZY SIĘ DETAL: 
wąski pasek z imitacji 
skóry i ozdobne 
kryształowe kamienie.

K O L E K C J A 
E L E G A N C E
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  Torba weekendowa Inspiration
Niezwykle elegancka torba, łącząca beż, kolor 
kości słoniowej i szarość ze złocistymi detalami 
i imitacją skóry węża. Zapinana na zamek 
błyskawiczny, z wewnętrzną kieszenią  
i przegródkami. Regulowany, odpinany pasek. 
Wymiary: 56 x 38 x 37,5 cm. 

120695

149,99 
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  Krem uniwersalny 
Tender Care z olejkiem 
z nasion borówki 
15 ml 1726,67/l

33445   25,90 

  Krem uniwersalny 
Tender Care z olejkiem 
z nasion żurawiny
15 ml 1726,67/l

33446   25,90 

  Krem uniwersalny 
Tender Care z olejkiem 
z nasion moroszki
15 ml 1726,67/l

33354   25,90 

  Krem uniwersalny Tender 
Care Edycja Jubileuszowa
Nawilżaj, zmiękczaj i chroń suchą, 
szorstką skórę jednym z ulubionych 
kosmetyków naszych klientek. 
W pięknym, złocistym opakowaniu na 
50-lecie Oriflame zamknęliśmy naszą 
kultową formułę - delikatnie pachnącą, 
zawierającą naturalny wosk pszczeli 
oraz witaminę E. 15 ml 666,00/l

33954   29,90

9,99 

EDYCJA 
LIMITOWANA

• �Oryginalna formuła 
z woskiem pszczelim 
i witaminą E

• �Koi skórę i przywraca jej 
elastyczność

• �Nawilża i poprawia barierę 
ochronną skóry

• �Wielofunkcyjny 
– pielęgnacja oraz ochrona 
skóry i ust

 

   

PIELĘGNACJA CERY
OTO DROGA DO ... PIĘKNEJ SKÓRY! 

Opierając się na 50-letnim doświadczeniu w pielęgnacji skóry, tworzymy nasze produkty, 
mając na uwadze jeden cel: zapewnić ci zdrowy i promienny wygląd, na który zasługujesz.

SYMBOL 

CZUŁEJ PIELĘGNACJI
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HYDRA RADIANCE

  Odświeżający tonik 
Optimals Hydra
200 ml 99,95/l

33995   32,90

19,99 
  Odświeżający żel 
do mycia twarzy 
Optimals Hydra
150 ml 133,27/l

32415   32,90

19,99 

  Waciki 
kosmetyczne
40 sztuk. 

17964   9,90

6,99 
  Pojemnik 
kosmetyczny
Wymiary: 8,7 x 7,65 cm 

9522   24,90

14,99 

  Nawilżający krem 
na dzień Optimals 
Hydra Radiance 
do cery normalnej 
i mieszanej
50 ml 499,80/l

32462   44,90

24,99 

  Krem na noc 
Optimals Hydra 
Radiance do cery 
normalnej i mieszanej
50 ml 499,80/l

32463   44,90

24,99 

EVEN OUT
W KAŻDYM 

WIEKU
WSZYSTKIE 
TYPY CERY

Używaj dwa razy 
dziennie, rano 
i wieczorem, na 
oczyszczoną skórę. 
Unikaj bezpośredniego 
kontaktu z oczami.

SPOSÓB UŻYCIA:

  Krem pod oczy 
Optimals Even Out
Nawilżający krem pod oczy 
o działaniu zmniejszającym 
przebarwienia oraz ciemne 
cienie pod oczami. Błyskawicznie 
rozświetla skórę pod oczami, 
a także sprawia, że jest 
promienna i jednolita. 
Formuła ze szwedzką mieszanką 
naturalnych składników, 
kompleksem LumiLight oraz 
kofeiną. Do każdego typu 
cery. 15 ml 1332,67/l

33226   47,90

W KAŻDYM 
WIEKU

WSZYSTKIE 
TYPY CERY

CERA NORMALNA/
MIESZANA

W KAŻDYM 
WIEKU

19,99
ZA JEDYNE

 

 

 

 

 

 

 
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HYDRA REFRESHING Błyskawicznie: 
jaśniejsze, 
wypoczęte 
spojrzenie

*1  T
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ty 
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iet

76% kobiet potwierdza błyskawiczne 
rozjaśnienie skóry wokół oczu*1

74% kobiet potwierdza redukcję 
widoczności ciemnych cieni*1

SZ
W
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ZKIE MIESZANKI SKŁADN

IKÓ
W
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 ﻿Krem pod oczy 
Optimals Age Revive
15 ml 3193,33/l

32476   47,90 

 ﻿Krem na noc do skóry 
z przebarwieniami 
Optimals Even Out
50 ml 1198,00/l

32480   59,90 

 ﻿Krem na dzień do skóry 
z przebarwieniami 
Optimals Even Out SPF 20
50 ml 1198,00/l

32479   59,90 

 ﻿Krem pod oczy 
Optimals Hydra 
Seeing is Believing
15 ml 2660,00/l

32464   39,90 

 ﻿Krem na dzień Optimals 
Hydra Care do cery 
suchej i wrażliwej
50 ml 898,00/l

32468   44,90 
 ﻿Krem na dzień Optimals 
Age Revive SPF 15
50 ml 1198,00/l

32474   59,90 

 ﻿Serum Optimals 
Age Revive
30 ml 2330,00/l

32477   69,90 

 ﻿Mleczko oczyszczające 
do twarzy i oczu 
Optimals Age Revive
200 ml 164,50/l

32416   32,90 

 ﻿Tonik Optimals 
Age Revive
200 ml 164,50/l

32417   32,90 

 ﻿Krem na noc Optimals 
Hydra Care do cery 
suchej i wrażliwej
50 ml 898,00/l

32469   44,90 

 ﻿Serum nawilżające 
Optimals Hydra
30 ml 1996,67/l

33135   59,90 

 ﻿Krem na noc 
Optimals Age Revive
50 ml 1198,00/l

32475   59,90 
  Bibułki matujące do twarzy Optimals 
Oxygen Boost
Proste w użyciu bibułki matujące o wysokim stopniu chłonności, 
natychmiast usuwają ze skóry nadmiar sebum, zapewniając jej 
idealnie matowy wygląd. 50 sztuk w opakowaniu. 50 szt. 0,26/szt.

27670   19,90   12,99 

  Serum rozświetlające do skóry z przebarwieniami 
Optimals Even Out
Serum do twarzy, które redukuje widoczność przebarwień. 
Zawiera rozpraszające światło perełki, zmiękcza skórę i nadaje 
jej promienność. Formuła ze szwedzką mieszanką naturalnych 
składników oraz kompleksem LumiLight. Przebadane 
dermatologicznie. 30 ml 1333,00/l

33108   69,90   39,99 

  Balsam na dzień Optimals Hydra Matte  
do cery tłustej
Lekki, matujący balsam do skóry tłustej nawilża cerę, zapobiega jej 
przetłuszczaniu się oraz zmniejsza widoczność porów. Zawiera 
szwedzką mieszankę naturalnych składników, witaminę B5 
i aktywny składnik przeciwdziałający zanieczyszczeniom. 
Testowany dermatologicznie. 50 ml 599,80/l

32465   44,90   29,99 

W 
KAŻDYM 
WIEKU

KAŻDY TYP CERY

Kompleks LumiLight 
zmniejsza widoczność 
istniejących przebarwień 
oraz zapobiega pojawianiu się 
nowych.

Szwedzkie mieszanki 
składników pozyskiwane są 
z roślin znanych ze względu 
na swe korzystne właściwości. 
Działając synergicznie, 
pomagają redukować 
widoczność przebarwień 
i odsłaniają bardziej jednolitą, 
promienną cerę.

85% 
kobiet potwierdza 
poprawę 
promienności 
cery*

W KAŻDYM 
WIEKU

• Nawilża i zmiękcza

• Zmniejsza widoczność porów

• �Zapobiega przetłuszczaniu się 
cery oraz je zmniejsza

93% 
kobiet potwierdza* 
Matuje skórę

CERA TŁUSTA

Natychmiast usuwają 
nadmiar sebum i matują 
skórę, nie naruszając makijażu. 
50 gotowych do użycia 
bibułek w praktycznym 
opakowaniu!

 

 

 
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Pięknie 
MATOWA 
CERA

Redukcja 
PRZEBARWIEŃ

* Test konsumencki

* �Potwierdzone przez kobiety biorące 
udział w testach konsumenckich 
z użyciem kremu na dzień, 
kremu na noc oraz serum z linii 
Optimals Even Out

Efektywne formuły kosmetyków 
Optimals to wynik połączenia 
doskonałości natury i precyzji 
naukowców Oriflame. Optimals to 
rozwiązania dla różnych typów cery.

Age Revive | 35+

Hydra | W każdym wieku

Even Out | W każdym wieku

KOMPLEKS LUMILIGHT

SZWEDZKIE MIESZANKI 
SKŁADNIKÓW  
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  Tonik Pure Skin
150 ml 186,00/l

32648   27,90 

  Lekki balsam 
matujący Pure Skin
50 ml 558,00/l

32649   27,90 

  Krem peelingujący 
i oczyszczająca 
maseczka Pure Skin
2 x 6 ml 575,00/l

32652   6,90 

  Dwustronny 
przyrząd do usuwania 
zaskórników
Wymiary: 0,7 x 11,5 cm. 

26825   14,90 

   Żel wysuszający 
wypryski Pure Skin SOS
6 ml 4650,00/l

32651   27,90 

  Żel do mycia twarzy 
Pure Skin
150 ml 186,00/l

32646   27,90 

W każdym wieku | Cera tłusta

• Oczyszcza skórę*  
• Oczyszcza pory* 
• Matuje cerę*

CZYSTOŚĆ

NATURALNY 
EKSTRAKT Z PAPAI 
Papaja ma rewelacyjne właściwości 
antyoksydacyjne i tonizujące. 
Pomaga złuszczać martwe komórki 
naskórka, wygładza i rozjaśnia cerę.

  Gąbka Konjac
Gąbka w 100% wykonana z naturalnych włókien 
roślinnych, stworzona, by doskonale oczyszczać 
i złuszczać skórę. Z wygodnym sznureczkiem do wieszania 
schnącej gąbki. Może być stosowana z kosmetykiem 
oczyszczającym, ale nie jest to konieczne. Średnica: 6 cm. 

29038   19,99

14,99 

  Żel peelingujący do mycia twarzy Pure Skin
Głęboko oczyszczający, złuszczający scrub z naturalnym 
ekstraktem z granatów i technologią Detect, zawierającą 
kwas salicylowy. Walczy z zaskórnikami i zapobiega ich 
pojawianiu się. Dzięki naturalnym drobinkom oczyszcza 
zablokowane pory. Używaj 1-2 razy w tygodniu lub tak 
często, jak wymaga tego twoja cera. 150 ml 133,27/l

32647   27,90

19,99 

  Oczyszczająca maseczka Pure Skin
Maseczka glinkowa o głębokim działaniu, która pomaga 
oczyszczać zaskórniki. Od pierwszego zastosowania 
oczyszcza pory i sprawia, że cera jest czystsza i matowa*. 
Już po 4 tygodniach stosowania wyrażnie zmniejsza się 
ilość wyprysków*. 50 ml 259,80/l

32650   19,90

12,99 

NARODZINY 
IDEAŁU
NISZCZ WYPRYSKI I ZASKÓRNIKI 
KOSMETYKAMI PURE SKIN - TERAZ 
UDOSKONALONYMI FORMUŁAMI 
Z EKSTRAKTAMI Z SUPEROWOCÓW: 
ŚCIĄGAJĄCEMU GRANATOWI, 
TONIZUJĄCEJ PAPAI I KOJĄCEJ GUJAWY.

 

 

 

  

 

 

 

 

Wykonana ze 100% 
naturalnych 

włókien roślinnych

JAK UŻYWAĆ: 
Zanurz gąbkę w ciepłej wodzie 
- gdy zmięknie, będzie gotowa do 
użycia (za pierwszym razem może 
to potrwać kilka minut). Po użyciu 
wypłucz i powieś, by wyschła. 
 
 

MOC KWASU SALICYLOWEGO 
Technologia Detect z kwasem 
salicylowym odnajduje i zwalcza 
bakterie oraz kontroluje produkcję 
sebum, by zapewnić efekt matowej, 
czystej cery i zmniejszyć liczbę 
wyprysków.
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* Testy konsumenckie

NATURALNA
W 100% 
BIODEGRADOWALNA

NATURALNY EKSTRAKT 
Z GRANATU
Ściągające i antyoksydacyjne właściwości 
granatu pomagają oczyszczać i tonizować 
skórę oraz zmniejszać pory. Cera wygląda 
na świeższą i zdrowszą.
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Kluczowym składnikiem serii Royal Velvet jest 
ekstrakt z czarnego irysa. Bogaty we flawonoidy 
wzmacnia struktury skóry, tonizuje ją, nawilża 
i zwiększa elastyczność.

  Ujędrniający krem pod oczy Royal Velvet
Nowa formuła, która napina i ujędrnia skórę wokół 
oczu oraz zmniejsza ciemne obwódki i opuchnięcia 
pod oczami. 15 ml 666,00/l

22815   54,90

9,99
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APLIKACJA KREMU
- RÓB TO DOBRZE

By uzyskać najlepsze rezultaty, stosuj krem 
tylko wokół oczu, nie na powieki. Twoje 
powieki naturalnie wytwarzają sebum, 
które zapewnia im odpowiednie 
nawilżenie. Większość objawów starzenia 
pojawia się właśnie na bardziej suchej, 
delikatniejszej skórze wokół oczu.

KRÓLEWSKA 
PIELĘGNACJA

Legendarne dziedzictwo Royal Velvet sięga 
1970 roku. Do dziś seria ta ceniona jest 
za najwyższą jakość, bogate formuły, 
niesamowite działanie ujędrniające i efekty 
w postaci młodszego wyglądu skóry.

WYCIĄG Z CZARNEGO IRYSA

Ujędrnienie 
okolic oczu

* Konsumenckie testy skuteczności z udziałem 57 kobiet powyżej 40. roku życia

  Ujędrniający krem 
na dzień Royal Velvet 
z filtrem SPF 15
50 ml 1598,00/l

22424   79,90 

  Odbudowujący krem 
na noc Royal Velvet
50 ml 1598,00/l

22814   79,90 

  Intensywnie 
ujędrniające serum 
w kapsułkach 
Royal Velvet
28 kapsułek na 4 tygodnie 
stosowania. 3,57/szt.

24547   99,90 

  Mleczko oczyszczające 
Royal Velvet
200 ml 199,50/l

35545   39,90 

  Tonik Royal Velvet
200 ml 199,50/l

35546   39,90 

73%*

Mniej widoczne 
zmarszczki i linie 

mimiczne WSZYSTKIE TYPY CERY40+

75%*
Skóra wokół oczu 
ujędrniona i napięta

WSZYSTKIE TYPY CERY40+

ZA JEDYNE
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  Odmładzające 
serum do twarzy 
i szyi Time Reversing 
Intense SkinGenistII™
30 ml 4330,00/l

30836   129,90 

  Krem na dzień Time 
Reversing Intense 
SkinGenistII™ SPF 15
50 ml 2398,00/l

24185   119,90 

  Krem pod oczy 
Time Reversing 
Intense SkinGenistII™
15 ml 3993,33/l

24667   59,90 

  Krem odżywczy na 
noc Diamond Cellular
30 ml 4996,67/l

18437   149,90 

  Krem pod oczy 
Diamond Cellular 
Multi-Perfection
15 ml 4660,00/l

22419   69,90 

40+ WSZYSTKIE 
TYPY CERY

55+ CERA BARDZO 
DOJRZAŁA

DO CERY BARDZO 
DOJRZAŁEJ55+

  Krem na noc 
Time Reversing Intense 
SkinGenistII™
Niezwykle skuteczny 
przeciwstarzeniowy krem 
odpowiadający potrzebom 
skóry po okresie menopauzy. 
Z GenisteinSOY i kompleksem 
Amino+, które skutecznie 
wypełniają głębokie 
zmarszczki, poprawiają 
kontury twarzy 
i przywracają gęstość 
skórze. 50 ml 1399,80/l

24188   119,90

69,99 

EFEKT JAK PO WIZYCIE 
W GABINECIE KOSMETYCZNYM

ZAWIERA 8 TUBEK NA 

4 zabiegi
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 

UDOWODNIONE 
KLINICZNIE DZIAŁANIE 

UDOSKONALAJĄCE 
POWIERZCHNIĘ SKÓRY∆

  Dwustopniowa pielęgnacja 
odmładzająca NovAge 
Advanced Skin Renewing
Dwustopniowa, zaawansowana 
pielęgnacja odnawiająca. Wyrównuje 
powierzchnię i koloryt oraz zmniejsza 
widoczność niedoskonałości. 
Zawiera kwas glikolowy i kwas 
mlekowy. Stosuj raz w tygodniu 
przez 4 kolejne tygodnie. Przebadany 
klinicznie. 8 x 5 ml 1749,75/l

33434   99,90

69,99 

MNIEJ WIDOCZNE 
DROBNE LINIE 
I ZMARSZCZKI*1

MNIEJ WIDOCZNE 
PRZEBARWIENIA*1

MNIEJ WIDOCZNE BLIZNY 
POTRĄDZIKOWE*1

PONAD 2/3 KOBIET 
ROZWAŻAJĄCYCH ZABIEG 

MIKRODERMABRAZJI 
TERAZ CHCE STOSOWAĆ 

DWUSTOPNIOWĄ PIELĘGNACJĘ 
NOVAGE*1

∆ Test kliniczny
*1 Test konsumencki

NOWOŚĆ!

POMAGA WYRÓWNAĆ 
KOLORYT CERY*1

Skutecznie 
eliminuje 
6 niedoskonałości 
bardzo dojrzałej 
skóry*: • brak jędrności  

• głębokie zmarszczki  
• matowy odcień 
• �niejednolity koloryt cery
• utraconą elastyczność 
• nierówny kontur twarzy

* �Testy z udziałem 108 kobiet powyżej  
55 roku życia, stosujących krem na dzień 
w połączeniu z kremem na noc przez ponad 

 tygodni.
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  Baza wygładzająca 
NovAge
30 ml 2663,33/l

33944   79,90 

  Wygładzający 
scrub NovAge
100 ml 399,00/l

32645   39,90 

  Ochronny krem na 
dzień NovAge SPF 50 
UVA/PA++++
30 ml 2663,33/l

34143   79,90 

  Kapsułki do twarzy 
NovAge Nutri6
30 kapsułek 5,00/szt.

32631   149,90 

DO CODZIENNEGO OCZYSZCZANIA

DO GŁĘBOKIEGO OCZYSZCZANIA 
PORÓW I ZWIĘKSZANIA 
PROMIENNOŚCI CERY

ZACHWYCAJĄCE REZULTATY: 
8x WIĘCEJ BLASKU* 
MNIEJ WIDOCZNE PORY** 
WYGŁADZONA SKÓRA* 
BARDZIEJ WYRÓWNANY KOLORYT** 
LEPSZE WCHŁANIANIE KOSMETYKÓW

WYMARZONA 
CERA  
WYSTARCZY MINUTA 
KAŻDEGO DNIA

5x SKUTECZNIEJSZE 
OCZYSZCZENIE NIŻ PRZY 
RĘCZNYM MYCIU TWARZY**

  Wymienna szczoteczka SkinPro 
do oczyszczania cery normalnej/
wrażliwej 2 sztuki
Przekątna: 3,65 cm. 

27968   34,90

24,99 

  Wymienna szczoteczka 
SkinPro do głębokiego 
oczyszczania twarzy 2 sztuki
Przekątna: 3,65 cm. 

27969   34,90

24,99 

  Szczoteczka do oczyszczania 
twarzy SkinPro
Efektywna szczoteczka do głębokiego 
oczyszczania twarzy i masażu. 2 prędkości 
obrotów. 13,2 x 9 x 4,5 cm. 

27740

149,00 

1

Zmocz główkę 
szczoteczki.

2

Rozprowadź na twarzy 
swój ulubiony żel.

4

Spłucz twarz wodą. 

3

Oczyszczaj skórę przez 
1 minutę, przesuwając 
szczoteczkę okrągłymi 
ruchami.

  Krem 
przeciwzmarszczkowy na 
dzień NovAge Ecollagen 
Light
50 ml 1399,80/l

32655   89,90

69,99 

  Kojący żel do 
demakijażu oczu NovAge
150 ml 199,93/l

32664   39,90

29,99 

Rekomendowane dla wieku 

30+

WIDOCZNIE MŁODSZY 
WYGLĄD SKÓRY JUŻ PO 
6 TYGODNIACH*1

4 PROSTE KROKI 
DELIKATNA SZCZOTECZKA 

DO CODZIENNEJ PIELĘGNACJI**
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W KAŻDYM WIEKU

* Test kliniczny   
** Test konsumencki

*1 Test konsumencki

PROWITAMINA B5 
wnika w łodygę włosa, 

odżywiając i wzmacniając rzęsy, 
a także koi i nawilża delikatną 

skórę okolic oczu.

*1 Test konsumencki

Nałóż nieco kosmetyku na 
płatek kosmetyczny i przetrzyj 
powieki. By uzyskać najlepsze 

rezultaty, stosuj żel przed 
oczyszczaniem twarzy. 

JAK UŻYWAĆ:

Z OPATENTOWANĄ 
TECHNOLOGIĄ TRI-PEPTIDE 
I EKSTRAKTEM Z ROŚLINYCH 
KOMÓREK MACIERZYSTYCH 

SOLANACEAE

Połączenie tych technologii 
przeciwdziała obniżeniu się 

poziomu kolagenu aktywując 
wewnętrzne mechanizmy 

naprawcze skóry i wypełniając 
linie od środka.

BŁYSKAWICZNIE USUWA  
MAKIJAŻ, ZANIECZYSZCZENIA 

I NADMIAR SEBUM*1
REZULTATY:

10 sekund 
10 sekund 10 sekund 

20 sekund

20 sekund



 KONCEPT 
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Tonik usuwa 
wszelkie pozostałości 
zanieczyszczeń 
i nawilża skórę

Po użyciu 
mleczka cera 
jest aksamitnie 

gładka

Krem do okolic 
oczu i ust redukuje 
widoczność głębokich 
zmarszczek

Serum 
intensywnie 

nawilża 
i rewitalizuje 

skórę

Krem na dzień wygładza 
zmarszczki i chroni skórę

Niezbędna pielęgnacja CERY DOJRZAŁEJ

REZULTATY:

94%
KOBIET O DOJRZAŁEJ CERZE 
POTWIERDZIŁO POPRAWĘ 

ELASTYCZNOŚCI 
I  ODŻYWIENIA 

SKÓRY *

Krem na noc 
intensywnie odżywia 
i przywraca gęstość 
skóry

Rekomendowane 
dla wieku 

50+

 ﻿Zestaw NovAge Time Restore
Zestaw kosmetyków o zaawansowanym działaniu. Produkty 
sprawiają, że cera dojrzała jest gęstsza, bardziej elastyczna, a kontury 
twarzy udoskonalone. Zmniejszają skłonność skóry do tworzenia 
głębokich zmarszczek oraz związanych z wiekiem przebarwień. 
Z technologią GenisteinSOY i ekstraktem z komórek macierzystych 
babki lancetowatej◊. Zestaw zawiera sześć pełnowymiarowych 
produktów. 59,83/szt.

28972   604,40

359,00 
* �Test konsumencki z udziałem 77 kobiet w wieku 55-65, prowadzony przez ponad 6 tygodni z użyciem wszystkich 
kosmetyków zestawu NovAge Time Restore

◊ �Kremy na dzień i na noc

PI
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 ﻿Wygładzające 
mleczko oczyszczające 
NovAge 
200 ml 199,50/l

32597   39,90 

 ﻿Zmiękczający tonik 
NovAge 
200 ml 199,50/l

32742   39,90 

 ﻿Odnawiający tonik 
NovAge
200 ml 199,50/l

32128   39,90 

 ﻿Żel do mycia twarzy 
NovAge
200 ml 199,50/l

32596   39,90 

 ﻿Krem liftingujący na 
dzień NovAge 
Ultimate Lift SPF 15
50 ml 2898,00/l

31540   144,90 

 ﻿Krem liftingujący 
i modelujący kontur 
twarzy na noc 
NovAge Ultimate Lift 
Overnight
50 ml 2898,00/l

31541   144,90 

 ﻿Krem liftingujący pod 
oczy NovAge Ultimate 
Lift
15 ml 4993,33/l

31542   74,90 

 ﻿Serum liftingujące 
NovAge Ultimate Lift
30 ml 5163,33/l

31543   154,90 

 ﻿Krem 
przeciwzmarszczkowy 
na dzień NovAge 
Ecollagen 
SPF 15
50 ml 1898,00/l

31544   94,90 
 ﻿Krem 
przeciwzmarszczkowy 
na noc NovAge 
Ecollagen
50 ml 1898,00/l

31545   94,90 
 ﻿Krem 
przeciwzmarszczkowy 
pod oczy NovAge 
Ecollagen
15 ml 4326,67/l

31546   64,90 
 ﻿Serum 
przeciwzmarszczkowe 
NovAge Ecollagen
30 ml 3830,00/l

31547   114,90 

 ﻿Korygujący krem na 
dzień NovAge Time 
Restore SPF 15
50 ml 2898,00/l

32627   144,90 

 ﻿Regenerujący krem na 
noc NovAge Time 
Restore
50 ml 2898,00/l

32628   144,90 

 ﻿Krem do okolic oczu 
i ust NovAge Time 
Restore
15 ml 5326,67/l

32629   79,90 

 ﻿Serum regenerujące 
NovAge Time Restore
30 ml 5163,33/l

32630   154,90 

 ﻿Nawilżający krem na 
dzień NovAgeTrue 
Perfection
50 ml 1498,00/l

31978   74,90 

 ﻿Serum Miracle 
Perfecting Novage 
True Perfection
30 ml 2830,00/l

31979   84,90 

 ﻿Odnawiający krem na 
noc Novage True 
Perfection
50 ml 1498,00/l

31980   74,90 

 ﻿Rozświetlająco-
odświeżający krem 
pod oczy True 
Perfection
15 ml 3326,67/l

31981   49,90 

True Perfection | 20+

Ecollagen | 30+

Time Restore | 50+

Ultimate Lift | 40+

Oczyszczanie

 ﻿Rozjaśniający żel 
oczyszczający 
NovAge Bright 
Sublime
200 ml 199,50/l

32656   39,90 

 ﻿Rozjaśniający tonik 
NovAge Bright 
Sublime
200 ml 199,50/l

32657   39,90 

 ﻿Krem rozjaśniający na 
noc NovAge Bright 
Sublime
50 ml 2198,00/l

32658   109,90 

 ﻿Krem rozjaśniający na 
dzień NovAge Bright 
Sublime SPF 20
50 ml 2198,00/l

32803   109,90 

 ﻿Rozjaśniający krem 
pod oczy NovAge 
Bright Sublime
15 ml 4660,00/l

32804   69,90 

 ﻿Rozjaśniająca esencja 
NovAge Bright 
Sublime
30 ml 4330,00/l

32805   129,90 

Bright Sublime | W każdym wieku Oczyszczanie | Bright Sublime
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Rekomendowane dla wieku 30+ Rekomendowane dla wieku 40+

* Test konsumencki

70% 
BARDZIEJ 
SPRĘŻYSTA SKÓRA 
JUŻ PO 12 TYGODNIACH*

REZULTATY:

* �Testy kliniczne z udziałem 
34 kobiet, trwające 12 tygodni

REDUKUJE 
ZMARSZCZKI 
NAWET O 

33%* 

– POTWIERDZONE KLINICZNIE

REZULTATY:

* �Testy klinicznie z udziałem 
31 kobiet prowadzone przez  
ponad 2 tygodnie 
 

REZULTATY:

* �Testy klinicznie prowadzone 
ponad 2 dni z udziałem  
22 kobiet

11x  
BARDZIEJ 
PROMIENNA 

CERA*  

- UDOWODNIONE KLINICZNIE!

Rekomendowane dla wieku 20+
  Zestaw Novage True Perfection
Zestaw kosmetyków o zaawansowanym działaniu. Produkty intensywnie 
nawilżają, oczyszczają, odświeżają i nadają promienność.  Zawierają 
ekstrakt z perskiego drzewa jedwabnego oraz ekstrakt z roślinnych 
komórek macierzystych acai. Zestaw zawiera 6 pełnowymiarowych 
produktów. 34,83/szt.

28970   364,40

209,00 

  Zestaw NovAge Ecollagen
Zestaw zaawansowanych kosmetyków redukujących zmarszczki oraz 
poprawiających wygląd cery. Z opatentowaną technologią Tri-Peptide 
oraz ekstraktem z komórek macierzystych. W zestawie: żel, tonik, 
krem pod oczy, serum oraz krem na dzień i na noc. Zestaw zawiera 
6 pełnowymiarowych produktów. 44,83/szt.

28971   449,40

269,00 

ZMNIEJSZA 
PRZEBARWIENIA 

NAWET O 

50%◊1

  Zestaw NovAge Ultimate Lift
Zestaw zaawansowanych kosmetyków stworzony, by przywracać skórze 
sprężystość, działać liftingująco i poprawiać kontur twarzy. W zestawie: 
mleczko, tonik, krem pod oczy, serum oraz krem na dzień i na noc. 
Zestaw zawiera 6 pełnowymiarowych produktów. 59,83/szt.

28968   599,40

359,00 

  Zestaw NovAge Bright Sublime
Zestaw kosmetyków, które zmniejszają przebarwienia, rozjaśniają cerę 
i wyrównują jej koloryt oraz wygładzają zmarszczki. Udoskonalają skórę 
i sprawiają, że jest bardziej świetlista. Z technologią Multi-Bright. 
W zestawie: żel, tonik, krem pod oczy, esencja oraz krem na dzień i na 
noc. Zestaw zawiera 6 pełnowymiarowych produktów. 51,50/szt.

28969   499,40

309,00 

PI
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REZULTATY:

  
  

Rekomendowane W KAŻDYM WIEKU
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  Multiwitaminy 
i minerały dla kobiet
Opakowanie zawiera 
60 tabletek (2 miesiące 
stosowania). 1052,43/kg

22794   66,90 

  Kompleks 
Swedish Beauty Plus 
– suplement diety
30 kapsułek w opakowaniu. 
3795,79/kg

25414   82,90 

  Kompleks odżywczy 
do włosów i paznokci
42 tabletki x 730 mg 
2716,01/kg

28507   79,90 

Zastrzyk energii naładowanej zdrowiem!

7 
batonów 
w każdym 

opakowaniu!

  Batony Wellness Natural Balance
W 100% naturalne, zdrowe, 
pełnowartościowe batony w dwóch 
smakach. 7 sztuk w opakowaniu. 
280 g (7 x 40 g). 185,36/kg

51,90

 ﻿25385 Z kaw
ałkam

i czekolady

 ﻿25386 Z kaw
ałkam

i ow
oców

  Koktajl proteinowy
Uzupełniająca codzienną dietę mieszanka białek, która dostarcza 
organizmowi niezbędnych aminokwasów - pochodzących 
z mleka, jajka i groszku - a także błonnika pokarmowego, 
pozyskanego z jabłek, dzikiej róży i buraków cukrowych. 
Bezsmakowy proszek bez dodatku cukru łatwy do wymieszania 
z jedzeniem i płynami. Opracowany w Szwecji. 378 g 351,59/kg

29065   132,90 

 ﻿15447 
Truskawkowy

 ﻿15448 
Waniliowy

 ﻿22138 
Czekoladowy

  Koktajle Wellness Natural Balance
Koktajl Natural Balance to środek spożywczy zawierający 
optymalną kompozycję naturalnych składników, dla bezpiecznego 
i efektywnego odżywiania. Jest bogaty w białko, kwasy Omega 3 
i 6, węglowodany i błonnik. Pomaga utrzymać stabilny poziom 
cukrów we krwi i zaspokajać głód. Formuła produktu została 
opracowana w Szwecji. Zawiera 21 porcji. 378 g 351,59/kg

132,90

SPOSÓB 
PRZYGOTOWANIA 
Wystarczy dodać jedną 
miarkę (18 g) proszku 
do potrawy lub napoju 
i dobrze wymieszać.

CZUJ SIĘ DOSKONALE. 
PŁAĆ MNIEJ.

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj swojego Konsultanta

W
EL
LN

ES
S

TYLKO  

65 
kcal!

Zdrowy początek 
wspaniałego dnia!

Koktajl proteinowy 
- oryginalna formuła 
• BEZSMAKOWA 
• NIESŁODZONA 
• �ŁATWO DO MIESZANIA 

Z ŻYWNOŚCIĄ I PŁYNAMI
Batony Natural Balance to idealna 
słodka przekąska dla osób, które dbają 
o zdrowie. Sięgaj po nie, gdy potrzebujesz 
odżywczej dawki energii.

Co czwarte opakowanie 
Koktajlu Natural Balance lub 
Koktajlu proteinowego za 

1 zł!  

 

 

 

 

 

 
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  Zupy Natural Balance
Zdrowa i pyszna, w 100% naturalna zupa, 
zawierająca kompozycję białka z trzech 
wegetariańskich źródeł. Stworzona, by zapewniać 
optymalne odżywienie i uczucie sytości. Nie jest 
biologicznie aktywnym suplementem. Opakowanie 
zawiera 21 porcji. Dostępna w dwóch smakach. 
420 g 316,43/kg

132,90

  Multiwitaminy i minerały 
WellnessKids – suplement diety
21 tabletek x 1,1 g. 1727,68/kg

28241   39,90 

MULTIWITAMINY 
I MINERAŁY 
• 13 witamin 
• 8 minerałów

Zastrzyk witamin 
dla zdrowego 
rozwoju!

ZUPY NATURAL BALANCE. PYSZNE I ODŻYWCZE.

Gorąca, sycąca zupa, która pomoże ci 
UTRZYMAĆ FORMĘ!

Wraz z Towarzystwem 
Wegańskim gwarantujemy, 
że zupy Natural Balance 
nie zawierają składników 

ani produktów pochodzenia 
zwierzęcego.   

  Szejker z miarką
Wygodnie wymieszaj koktajl w tym poręcznym 
szejkerze. Pojemność: 250 ml. 

25479   14,90 

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

  WellnessPack. 
Suplement diety 
dla kobiet
Zawiera 21 saszetek. 
1844,17/kg

22791   122,90 

• �Zawiera żelazo i kwas foliowy 
w ilości odpowiadającej zalecanemu 
dziennemu spożyciu 

OMEGA 3

ASTAKSANTYNA

• �Wspiera funkcjonowanie 
mózgu, oczu oraz układu 
nerwowego�

• �Chroni skórę przed 
działaniem wolnych rodników

MULTIWITAMINY 
I MINERAŁY

DLA 
KOBIET

SASZETKA WELLNESSPACK 
ZAWIERA

• Redukuje zmarszczki 

 

 

 

Opracowany z myślą 
o potrzebach kobiet

Co czwarte opakowanie 
Zupy Natural Balance za 

1 zł! 
Co czwarte opakowanie 

WellnessPack 
lub WellnessKids za 

1 zł!

21 
saszetek

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj swojego 

Konsultanta

W
EL

LN
ES

S

 ﻿28583 Pomidorowa z bazylią  ﻿28584 Szparagowa

•	Dostosowana do potrzeb 
kobiet formuła z żelazem 
i kwasem foliowym



112 113

INSPIROWANE 

NATURĄ
Od samego początku, czyli powstania Oriflame w 1967 roku mamy ogromny 
szacunek dla natury. Starannie dobieramy i pozyskujemy składniki dla naszych 
kosmetyków, zarówno w Szwecji, jak i na całym świecie. Naszym celem jest 

upiększanie was, naturalnie! 

CZY WIESZ, ŻE... 
Love Nature to linia kosmetyków do pielęgnacji ciała i włosów, która celebruje 

moc natury. Każdy produkt został stworzony, by dbać o ciebie przy jednoczesnym 
poszanowaniu naszej planety.

DO CERY MIESZANEJ

DO CERY TŁUSTEJ

  Odświeżająca maseczka 
z ogórkiem Love Nature
Rewitalizująca maseczka żelowa z ekstraktem 
z ogórka. Odpowiednia do cery mieszanej. 
Testowana dermatologicznie.   
10 ml 199,00/l

32633   3,90

  Oczyszczająca maseczka 
z łopianem Love Nature
Oczyszczająca maseczka z ekstraktem 
z łopianu. Odpowiednia do cery tłustej. 
Testowana dermatologicznie. 
10 ml 199,00/l

32635   3,90

KAŻDA MASECZKA ZA

1,99

 

 
 ﻿Opaska
Wymiary: 24 x 8 cm. 

20574   9,90

6,99 
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  Oczyszczający 
olejek z drzewa 
herbacianego 
Love Nature
10 ml 3490,00/l

33023   34,90 

  Tonik z olejkiem 
z drzewa herbacianego 
Love Nature
150 ml 166,00/l

30126   24,90 

  Żel oczyszający 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego 
Love Nature
150 ml 166,00/l

30153   24,90 

  Krem-żel do  
twarzy z aloesem 
Love Nature
50 ml 518,00/l

30127   25,90 

  Tonik do twarzy z aloesem 
Love Nature
Dodający skórze wigoru tonik 
z ekstraktem z aloesu pomaga 
przywracać odpowiednie pH oraz 
poziom nawilżenia. 150 ml 99,93/l

30149   24,90

14,99 

  Żel oczyszczający 
do twarzy z aloesem 
Love Nature
Lekki, pieniący się żel z ekstraktem 
z aloesu. Usuwa pozostałości 
makijażu oraz odświeża skórę.   
150 ml 99,93/l

30144   24,90

14,99 Delikatnie 
oczyszczający żel 
usuwa makijaż 
i zanieczyszczenia

Przywraca skórze właściwe 
pH i wyrównuje poziom 
nawilżenia.

  Oczyszczające chusteczki 
do twarzy z olejkiem 
z drzewa herbacianego 
Love Nature
Delikatnie oczyszczające chusteczki 
do twarzy z naturalnym olejkiem 
z drzewa herbacianego. Idealne do 
tłustej cery. 25 szt. 0,52/szt.

31078   19,90

12,99 
  Emulsja do twarzy 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature
Lekka, nawilżająca emulsja 
z dodatkiem olejku eterycznego 
z drzewa herbacianego przywraca 
tłustej cerze niezbędną równowagę. 
50 ml 259,80/l

30124   25,90

12,99 

W KAŻDYM WIEKU

Odświeżające 
chusteczki do 
usuwania makijażu, 
nadmiaru sebum 
i innych 
zanieczyszczeń.

CHUSTECZKI 
DO TWARZY

W KAŻDYM WIEKU

W KAŻDYM WIEKU
CERA TŁUSTA: 

Błyszczy się, a jej powierzchnia jest nierówna, pory 
są widocznie rozszerzone, na skórze pojawiają się 
wypryski. Wymaga gruntownego oczyszczania i 

delikatnej pielęgnacji, która zapobiega pojawianiu 
się połysku.

Naturalny olejek z drzewa herbacianego 
znany jest ze względu na swoje 

właściwości antybakteryjne. Doskonale 
sprawdza się jako środek zmniejszający 
wypryski i oczyszczający skórę. Pomaga 

też nawilżać cerę i przywracać jej 
równowagę.

Z naturalnym, 
antybakteryjnym olejkiem 

z drzewa herbacianego

ZWALCZAJ WYPRYSKI 
Zielona strona niweluje 
wypryski i zmniejsza 
zaczerwienienie za sprawą 
antybakteryjnego olejku 
eterycznego z drzewa 
herbacianego.

UKRYWAJ 
Beżowa strona maskuje 
niedoskonałości.

2 w 1: 
ZWALCZA 
WYPRYSKI I TUSZUJE 
ZACZERWIENIENIA.

  Korektor w sztyfcie 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature
Wygodny w użyciu korektor 2 w 1 
z antybakteryjnym olejkiem z drzewa 
herbacianego kryje niedoskonałości 
i zapobiega ich powstawaniu. 
4 g 2497,50/kg

30155   24,90

ZA JEDYNE

9,99

  

 

 

 
 

  

 

SKÓRA TŁUSTA

ALOESNawilża Oczyszczanie DRZEWO HERBACIANE

Oczyszczanie DRZEWO 
HERBACIANE

IN
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O
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CERA NORMALNA I MIESZANA



116 117

Aloes jest bogatym źródłem protein 
i minerałów, zawiera także silnie 

skoncentrowane składniki odżywcze 
i nawilżające. Oliwa z oliwek pomaga 

chronić skórę przed efektami działania 
wolnych rodników oraz zawiera 

dużo witaminy E, znanej ze swych 
właściwości zmiękczających.

OLIWA 
Z OLIWEK 
I ALOES

Pielęgnacyjne

Nadaje uczucie 
miękkości skóry 
po myciu.

  Mydełko z oliwą z oliwek 
i aloesem Love Nature
Pachnące mydełko, które nadaje 
uczucie świeżości, miękkości 
i gładkości. W pełni biodegradowalna 
formuła. 75 g 53,20/kg

32609   6,90

3,99 
  Żel pod prysznic z oliwą 
z oliwek i aloesem Love Nature
Odświeżający żel pod prysznic 
z naturalną oliwą z oliwek i aloesem, 
nadający uczucie miękkości. Piękny 
zapach i biodegradowalna formuła. 
250 ml 51,96/l

32608   19,90

12,99 
  Mydło w płynie do rąk 
z oliwą z oliwek i aloesem 
Love Nature
Mydło do rąk z naturalną oliwą 
z oliwek i aloesem - składnikami 
bogatymi w substancje nawilżające. 
Po umyciu dłonie są miękkie i pięknie 
pachną. W pełni biodegradowalna 
formuła. 300 ml 49,97/l

32606   19,90

14,99 

CIESZ SIĘ 
MIĘKKĄ SKÓRĄ! Zawiera substancje 

nawilżające, 
oczyszcza 
i zmiękcza skórę 
dłoni.

Pachnące 
mydełko 
do rąk i ciała.

FORMUŁY PRODUKTÓW 
OCZYSZCZAJĄCYCH 
LOVE NATURE SĄ 
BIODEGRADOWALNE, 
więc nie wywierają 
negatywnego wpływu na 
wodne środowisko 
naturalne.

 

 

 

BIO
D

E
G

R
ADOWALNA FO

R
M

U
ŁA

WYPRÓBUJ!
Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!
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  Szampon z dziką 
różą i olejem 
lnianym do włosów 
farbowanych 
Love Nature
250 ml 51,96/l

32621   17,90

12,99 

  Odżywka z dziką 
różą i olejem 
lnianym do włosów 
farbowanych 
Love Nature
250 ml 51,96/l

32622   17,90

12,99 

  Szampon  
z olejkiem z drzewa 
herbacianego 
i łopianem do 
włosów z łupieżem 
Love Nature
250 ml 51,96/l

32623   17,90

12,99 

  Odżywka 
z pszenicą i olejem 
kokosowym do 
włosów suchych 
Love Nature
250 ml 51,96/l

32619   17,90

12,99 

ODŻYWKI

SZAMPONY

  Olejek na gorąco 
z pszenicą i kokosem 
do włosów suchych 
Love Nature
15 ml 266,00/l

32620   6,90

3,99 

JAK UŻYWAĆ:

Proteiny pszenicy zawierają peptydy, 
które tworzą ochronny film na 
powierzchni włosów. Głęboko 

wnikają w trzon włosów, pomagając 
je wzmacniać i chronić. 

Olej kokosowy ma rewelacyjne 
właściwości kondycjonujące. 

Bogaty w składniki odżywcze, nawilża 
włosy oraz sprawia, że są mocniejsze 

oraz bardziej miękkie i lśniące.

Nietłusty kosmetyk, 
który intensywnie 
nawilża włosy

PRZYWRÓĆ 
WŁOSOM 
ODPOWIEDNIE 
NAWILŻENIE

Do włosów 
suchych

PSZENICA I OLEJ 
KOKOSOWY

750 ml

500 ml
Bez 

silikonów

  

  

 

 

 

  Szampon 2 w 1 
z olejkiem z awokado 
i rumiankiem do 
każdego rodzaju 
włosów Love Nature
500 ml 45,98/l

33338   34,90

22,99 
  Szampon z pszenicą 
i olejem kokosowym 
do włosów suchych 
Love Nature
750 ml 39,99/l

33641   39,90

29,99 

SZAMPONY

250 ml

1. �Przed otwarciem umieść 
tubkę na 1 minutę  
w gorącej wodzie.

2. �Przełam zamknięcie, 
zawartość wmasuj 
w wilgotne włosy.

3. �Pozostaw na włosach 
przez 1 minutę, 
następnie spłucz.
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 ﻿Przeciwstarzeniowy 
krem na dzień Love 
Nature z filtrem SPF 10
50 ml 598,00/l

31394   29,90 

 ﻿Przeciwstarzeniowy 
krem pod oczy 
Love Nature
15 ml 1660,00/l

31396   24,90 

 ﻿Przeciwstarzeniowy 
krem na noc 
Love Nature
50 ml 598,00/l

31395   29,90 

 ﻿Balsam do ciała 
z relaksującą lawendą 
Love Nature
200 ml 149,50/l

32613   29,90 

 ﻿Złuszczający żel 
pod prysznic z miętą 
i maliną Love Nature
750 ml 59,87/l

33640   44,90 

 ﻿Mydełko z awokado 
Love Nature
75 g 92,00/kg

32607   6,90 

 ﻿Kremowy żel pod 
prysznic z awokado 
Love Nature
250 ml 79,60/l

32605   19,90 

 ﻿Żel pod prysznic 
z lawendą Love Nature
250 ml 79,60/l

32612   19,90 

 ﻿Pianka oczyszczająca 
z owsem Love Nature
150 ml 166,00/l

33522   24,90 

 ﻿Tonik do twarzy 
z owsem Love Nature
150 ml 166,00/l

33524   24,90 

 ﻿Krem do twarzy 
z owsem Love Nature
50 ml 518,00/l

33523   25,90 

 ﻿Szampon z pszenicą 
i kokosem do włosów 
suchych Love Nature
500 ml 59,80/l

33339   29,90 

 ﻿Szampon z pokrzywą 
i cytryną do 
przetłuszczających się 
włosów Love Nature
500 ml 59,80/l

33337   29,90 

 ﻿Szampon z pokrzywą 
i cytryną do włosów 
przetłuszczających się 
Love Nature
250 ml 71,60/l

32625   17,90 

 ﻿Szampon 2 w 1 z olejkiem 
z awokado i rumiankiem 
do wszystkich rodzajów 
włosów Love Nature
250 ml 87,60/l

32624   21,90 

 ﻿Mydełko Milk & Honey 
Gold Festive Orchid
75 g 92,00/kg

33531   6,90 

 ﻿Zmiękczające mydło 
do rąk w płynie  
Milk & Honey Gold
300 ml 76,33/l

31603   22,90 

 ﻿Wygładzający scrub do 
ciała Milk & Honey Gold
200 ml 174,50/l

31601   34,90 

 ﻿Zmiękczające mydełko 
Milk & Honey Gold
75 g 92,00/kg

31604   6,90 

 ﻿Odżywczy krem do rąk 
i ciała Milk & Honey Gold
250 ml 159,60/l

31602   39,90 

 ﻿Nawilżający krem do 
rąk Milk & Honey Gold
75 ml 292,00/l

31606   21,90 

 ﻿Wygładzający scrub do 
rąk Milk & Honey Gold
75 ml 292,00/l

33447   21,90 

 ﻿Nawilżający żel pod 
prysznic Milk & Honey 
Gold
200 ml 124,50/l

31605   24,90 

 ﻿Oczyszczający scrub 
do twarzy Swedish Spa
75 ml 398,67/l

30840   29,90 

 ﻿Odżywczy krem do  
ciała Swedish Spa
200 ml 149,50/l

30838   29,90 

 ﻿Odżywczy olejek 
Swedish Spa
150 ml 266,00/l

18765   39,90 

 ﻿Oczyszczająca maseczka 
do twarzy Swedish Spa
50 ml 598,00/l

20372   29,90 

 ﻿Złuszczające mydełko 
Swedish Spa
100 g 129,00/kg

30005   12,90 

 ﻿Balsam do ciała 
z odżywczym 
olejkiem z migdałów 
Love Nature
200 ml 149,50/l

32617   29,90 

 ﻿Szampon z pszenicą 
i olejem kokosowym 
do włosów suchych 
Love Nature
250 ml 71,60/l

32618   17,90 

Zmiękczające AWOKADO

Energetyzujące MIĘTA I MALINY

W KAŻDYM 
WIEKUSkóra sucha

30+Dla wszystkich 
typów cery

Do włosów 
przetłuszczających się

POKRZYWA 
I CYTRYNA

Do włosów 
suchych

PSZENICA I OLEJ 
KOKOSOWY

SWEDISH SPA

MLEKO I MIÓD

Do każdego 
rodzaju włosów

AWOKADO 
I RUMIANEK

LAWENDARelaksujące

Odżywczy OLEJEK 
Z MIGDAŁÓW

  Złuszczająca rękawica
Złuszczająca rękawica 
z nylonu. Rozmiar 
uniwersalny: 18,5 x 16 cm. 

28021   9,90

5,99 

Odświeżające TRUSKAWKA 
I LIMONKA

Limonka ma świeży aromat 
cytrusów, który odświeża i dodaje 

energii. Ma także właściwości 
ściągające, rozjaśnia skórę oraz 
poprawia krążenie. Truskawki 

zawierają kwasy AHA, naturalną 
substancję nawilżającą. Połączenie 

tych składników przynosi 
fantastyczne efekty!

  Złuszczające mydełko 
z truskawką i limonką 
Love Nature
Odświeżające mydełko o pięknym 
zapachu oczyszcza skórę, zapewniając 
jej uczucie miękkości i gładkości. 
W pełni biodegradowalna formuła. 
75 g 53,20/kg

32611   6,90

3,99 

  Złuszczający żel pod prysznic 
z truskawką i limonką Love Nature
Złuszczający żel pod prysznic z truskawką 
i limonką oraz drobinkami pochodzenia 
naturalnego - z nasion truskawek. 
Łagodnie oczyszcza i wygładza skórę, 
pozostawiając uczucie gładkości. W pełni 
biodegradowalna formuła. 250 ml 59,96/l

32610   21,90

14,99 

Pachnące 
mydełko do 
rąk i ciała.

Złuszczająca 
rękawica 
usuwa martwe 
komórki 
naskórka.

Delikatnie złuszcza, dzięki 
naturalnym drobinkom 
z nasion truskawek

POCZUJ 
MOC!

 

 

 
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  Serum do 
twarzy Ecobeauty
30 ml 2996,67/l

32203   89,90 

  Tonik Ecobeauty
200 ml 199,50/l

32198   39,90 

  Mleczko 
oczyszczające 
Ecobeauty
200 ml 199,50/l

32197   39,90 
  Olejek do twarzy 
Ecobeauty
50 ml 1998,00/l

32201   99,90 

DO KAŻDEGO TYPU CERY

  Krem pod oczy 
Ecobeauty
15 ml 3660,00/l

32200   54,90 

  Balsam do rąk i ciała  
Cytryna i Werbena Essense&Co.
Cudownie pachnący cytryną i werbeną 
balsam, który sprawia, że skóra jest miękka 
i odżywiona. Testowany dermatologicznie. 
300 ml 99,97/l

31851   39,90

29,99 
  Żel pod prysznic  
Cytryna i Werbena Essense&Co.
Nawilżający, łagodny żel pod prysznic do 
codziennego użytku. Sprawia, że skóra jest 
miękka i pięknie pachnie odświeżającymi 
nutami cytryny i werbeny. Testowany 
dermatologicznie. 300 ml 83,30/l

31852   32,90

24,99 

  Mydło do rąk 
w płynie Cytryna 
i Werbena 
Essense&Co.
300 ml 109,67/l

31850   32,90 

  Żel do mycia rąk 
i ciała Magnolia 
i Dzika Figa 
Essense&Co.
300 ml 109,67/l

33452   32,90 

  Balsam do rąk 
i ciała Magnolia 
i Dzika Figa 
Essense&Co.
300 ml 133,00/l

33454   39,90 

  Maseczka z różową 
glinką Ecobeauty
75 ml 1066,53/l

32202   99,90

79,99 

  Krem do twarzy 
Ecobeauty
50 ml 1199,80/l

32199   79,90

59,99 

ENERGIA 
CYTRYNY 
I WERBENY

 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

Naturalne kosmetyki 
certyfikowane 
przez Ecocert 
Greenlife zgodne 
ze standardami 
Ecocert dostępnymi 
na http://cosmetics.
ecocert.com

Maseczka upiększająca 
i przywracająca skórze kondycję. 

Zawiera różową glinkę, dzięki której 
remineralizuje cerę, dodającą skórze 

wigoru organiczną miętę oraz 
zapobiegający odwodnieniu aloes.

Intensywnie nawilżający krem, 
który odżywia skórę. Zawiera 

olejki z nasion borówki brusznicy 
i rokitnika. Efekt? Gładsza, jaśniejsza 
i bardziej miękka skóra. Certyfikat 

Ecocert Natural i Fairtrade.  

BEZ 
PARABENÓW
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  Szczoteczka do 
paznokci Bamboo
Wymiary: 8,5 x 4,3 
x 3,3 cm. 

28192   19,90

12,99 

  Pumeks 
Summer Fresh
92 x 57 x 30 mm; 
sznurek: 80 mm. 

29457   14,99

7,99 

  Zestaw do 
pedicure
Wymiary etui: 14,5 x 11 cm. 

29019   24,90

17,99 

  Skarpety Lilac
Rozmiar EU: 36-39. 

29134

14,99 

Delikatnie i dokładnie 
oczyszcza

EDYCJA 
LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA

  Odświeżający spray do stóp 
Feet Up Comfort
Dodający wigoru spray, wzbogacony naturalnym 
olejkiem eukaliptusowym i miętowym błyskawicznie 
chłodzi stopy oraz przeciwdziała powstawaniu 
nieprzyjemnego zapachu. 150 ml 99,93/l

32372   24,90

14,99 

  Antyperspiracyjny krem do stóp 
Feet Up Comfort
Błyskawicznie odświeża i hamuje nadmierne 
wydzielanie potu. Zawiera olejek z drzewa 
herbacianego oraz ekstrakt z szałwii. Nie pozostawia 
klejącej warstwy na skórze. 75 ml 133,20/l

32368   19,90

9,99 

  Zmiękczający krem do stóp 
Feet Up Comfort
Odżywczy krem z arniką i olejkiem jojoba zmiękcza, 
wygładza i nawilża skórę bez pozostawiania tłustej 
warstwy. 150 ml 99,93/l

32369   29,90

14,99 

  Odżywiający 
krem do stóp 
Feet Up Comfort
150 ml 199,33/l

32371   29,90 

  Odświeżający 
spray do stóp 
Feet Up Comfort
250 ml 139,60/l

32643   34,90 

  Pobudzający 
scrub do stóp 
Feet Up Comfort
75 ml 265,33/l

32373   19,90 

  Nawilżający 
krem do stóp 
na noc Feet Up 
Comfort
75 ml 265,33/l

32370   19,90 

  Odświeżający 
krem do stóp 
Feet Up Comfort
75 ml 265,33/l

32644   19,90 

 

 

 

 

  
   

 

 

 

WSZYSTKO, CZEGO POTRZEBUJESZ 
DO PIELĘGNACJI STÓP 
Zadbaj o to, by twoje stopy stały się miękkie i zapewnij im 
komfort. Jak? To bardzo proste: złuszczaj szorstką skórę 
pumeksem lub scrubem, nakładaj swój ulubiony krem, 
zakładaj ciepłe skarpetki i... Relaksuj się!

Naturalnie 
piękne stopy!
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  Nawilżający balsam 
do okolic intymnych 
Feminelle Special Care+
Nawilżający, kojący balsam do 
pielęgnacji okolic intymnych, 
idealny po goleniu lub depilacji 
woskiem. Z naturalnym kwasem 
mlekowym i kompleksem 
łagodzącym. Testowany 
dermatologicznie, 
ginekologicznie i alergologicznie.   
75 ml 239,87/l

32340   29,90

17,99 

  Łagodny płyn do 
higieny intymnej 
Feminelle
Odświeżający, łagodny płyn do 
higieny intymnej z ekstraktem 
z kwiatów rumianku. 
Przebadany dermatologicznie, 
ginekologicznie oraz pod 
kątem alergii. Łagodna formuła 
do codziennego stosowania. 
300 ml 59,97/l

33459   27,90

17,99 

Z dodatkiem witamin 
i kwasu mlekowego

Delikatna formuła 
o zbalansowanym pH, 
bez dodatku mydła

Testowane alergologicznie

Przesuszona skóra, dyskomfort 
i wrastające włoski to częste 
problemy pojawiające się po depilacji 
lub goleniu. Nasz łagodny balsam 
nawilża i koi skórę okolic intymnych, 
przywraca jej miękkość oraz uczucie 
komfortu.

CIAŁO I WŁOSY
POSTAW NA ŚWIEŻOŚĆ 

Odkryj pełną gamę najlepszych produktów Oriflame do pielęgnacji ciała 
- czuj się i wyglądaj wspaniale!

 

 
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  Pasta do zębów 
Optifresh Complete 8 
Total Protection
100 ml 99,90/l

31123   19,90

9,99 

  Szczoteczka Optifresh 
Medium – Niebieska
Włosie szczoteczki jest 
ustawione pod różnymi kątami. 

27980   14,90

9,99 

  Szczoteczka Optifresh 
Soft – Różowa
Włosie szczoteczki jest 
ustawione pod różnymi kątami. 

27981   14,90

9,99 

  Pasta do zębów 
Optifresh System 8 
Crystal White
100 ml 99,90/l

31131   19,90

9,99 

Usuwa zbędne 
owłosienie już 
w 3 minuty

DO NÓG 
I CIAŁA

ZESTAW 3 
potrójnych ostrzy zapewniających 
dokładne i wygodne golenie

SKÓRA GŁADKA 
JAK JEDWAB

  Kojący płyn do higieny 
intymnej Feminelle 
z ekstraktem 
z kwiatu orchidei
300 ml 93,00/l

34039   27,90 

  Odświeżający płyn do 
higieny intymnej 
Feminelle
300 ml 93,00/l

33022   27,90 

  Odświeżający 
dezodorant do higieny 
intymnej Feminelle
75 ml 265,33/l

24890   19,90 

  Ochronny płyn 
do higieny intymnej 
Feminelle
300 ml 93,00/l

31326   27,90 

  Paski z woskiem do 
depilacji Silk Beauty
Zawiera 8 dwustronnych 
pasków do depilacji, 
2 chusteczki łagodzące 
oraz instrukcję. 
2,18/szt.

32598   34,90 

EKSTREMALNA ŚWIEŻOŚĆ DLA 
UŚMIECHU PEŁNEGO 
PEWNOŚCI SIEBIE

Zapewnia 12-godzinną ochronę 
przed powstawaniem płytki 
i kamienia nazębnego oraz 

próchnicy

SERIA PAST DO ZĘBÓW 
OPTIFRESH SYSTEM 
8 POMAGA**: 

•	 zapobiegać próchnicy 
•	 zapobiegać powstawaniu 

płytki nazębnej 
•	 zapobiegać powstawaniu 

kamienia nazębnego 
•	 zapobiegać erozji szkliwa 
•	 utrzymać zdrowe dziąsła 
•	 odświeżać oddech 
•	 wzmacniać szkliwo 
•	 usuwać osad nazębny  

  Żel do golenia 
Silk Beauty
150 ml 86,60/l

32601   19,90

12,99 

  Krem do depilacji 
Silk Beauty
Zawiera tubkę kremu do 
depilacji, szpatułkę i instrukcję. 
100 ml 249,90/l

32600   34,90

24,99 

  Jednorazowe maszynki 
do golenia dla kobiet
Wymiary: 12,9 x 2,3 cm. 

29321   14,90

9,99 

miękka skóra 
przez 24 godziny

  Ziołowa pasta do 
zębów Optifresh 
System 8
100 ml 199,00/l

31673   19,90 
  Pasta do zębów 
Optifresh System 8 
Extreme Fresh
100 ml 199,00/l

31132   19,90 
  Pasta do 
zębów dla dzieci  
Optifresh o smaku 
truskawkowym
50 ml 298,00/l

31133   14,90 

C
IA

ŁO
 I 

W
ŁO

SY

** Testy kliniczne
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   Paski z woskiem do 
depilacji twarzy Silk Beauty
Zawiera 10 dwustronnych pasków 
do depilacji, 4 chusteczki 
łagodzące oraz instrukcję.   
1,00/szt.

32599   29,90

19,99 
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8 dwustronnych pasków z woskiem
DO TWARZY
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  Odżywczy 
kremowy żel pod 
prysznic Loving Care
750 ml 53,20/l

34057   39,90 
  Szampon 
z odżywką Loving 
Care do każdego 
rodzaju włosów
400 ml 74,75/l

34060   29,90 

  Odżywczy krem 
do rąk Loving Care 
150 ml 132,67/l

34061   19,90 

  Odżywczy balsam 
do ciała Loving Care
750 ml 63,87/l

34062   47,90 

  Odżywczy balsam 
do ciała Loving Care
400 ml 82,25/l

34063   32,90 

  Mydło do twarzy 
i ciała Loving Care
125 g 103,20/kg

34066   12,90 

  Kremowe mydło 
w płynie do rąk 
Loving Care
300 ml 76,33/l

34069   22,90 

  Odżywczy kremowy żel pod prysznic 
Loving Care
Pielęgnujący skórę kremowy żel pod prysznic 
z naturalnym mleczkiem migdałowym. Łagodna 
formuła o zbalansowanym pH. 400 ml 37,48/l

34058   24,90

14,99 
  Krem do twarzy i ciała Loving Care
Odpowiedni dla całej rodziny, łagodny krem 
nawilżający do twarzy, rąk i ciała. Zawiera naturalne 
mleczko migdałowe i wyjątkowo pięknie pachnie. 
150 ml 99,93/l

34332   25,90

14,99 

Naturalne 
mleczko migdałowe 
Używane od wieków i cenione 
ze względu na swoje łagodne 
działanie mleczko migdałowe 

jest bogatym źródłem witamin 
i minerałów, które doskonale 

odżywiają skórę.

DLA CAŁEJ RODZINY

NOWOŚĆ!

TERAZ ZA JEDYNE

  Talk do ciała Loving Care
Odpowiedni dla całej rodziny, 
łagodny talk do ciała, który wchłania 
nadmiar wilgoci. Zawiera naturalne 
mleczko migdałowe i ma niezwykle 
przyjemny zapach. 400 g 62,48/kg

34064   39,90

JAK UŻYWAĆ:  
Rozprowadź niewielką ilość 
na skórze. Usuń nadmiar 
kosmetyku.

CZUŁA OCHRONA 
DELIKATNEJ SKÓRY

delikatny talk do ciała 
dla całej rodziny

Chroni delikatne obszary skóry  
przed odparzeniami i otarciami 

Pochłania nadmiar wilgoci i pomaga 
zmniejszyć pocenie się 

Odpowiedni do stosowania 
u dzieci powyżej 3 roku życia
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24,99
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  Płyn do kąpieli 
Delicious 
Moments
750 ml 26,65/l

30115   32,90

19,99 

EDYCJA 
LIMITOWANA 750 ml 

ROZMIAR 
XXL

  Płyn do kąpieli 
Sparkling
500 ml 39,98/l

34288   34,90

19,99 
  Balsam do ciała 
Sparkling
150 ml 99,93/l

34289   24,90

14,99 

Luksusowy, musujący 
zapach koktajlu  

z białych brzoskwiń.

DEZODORANT W KREMIE 
ACTIVELLE 24h

90%
GŁADKOŚĆ I JEDWABISTA 
MIĘKKOŚĆ SKÓRY POD PACHAMI*

* �Skuteczność na podstawie 
testów konsumenckich 
z udziałem od 80 do 
100 kobiet

Zapewnia doskonałą 
ochronę i NIE 
POZOSTAWIA 
BIAŁYCH 
ŚLADÓW 
na ubraniach!

Dzięki 
TECHNOLOGII 
DRYCONTROL 
efektywnie redukuje 
nadmierne pocenie. 

  Dezodorant antyperspiracyjny 24h 
Activelle Green Tea Fresh
50 ml 318,00/l

30332   15,90 
  Dezodorant antyperspiracyjny 
24h Activelle Pure Care
50 ml 318,00/l

23718   15,90 
  Dezodorant antyperspiracyjny 
24h Activelle Cotton Dry
50 ml 318,00/l

25281   15,90 
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  Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h 
w kremie Activelle 
Pure Care
50 ml 199,80/l

30137   17,90

9,99 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h 
Activelle nie pozostawiający 
białych śladów
50 ml 199,80/l

23725   15,90

9,99 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 48h 
Activelle Extreme Protection
50 ml 199,80/l

31270   15,90

9,99 

 

 

 

   

 

 

 

ROZKOSZUJ SIĘ 
LUKSUSOWĄ 
KĄPIELĄ
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250 ml

400 ml 
ROZMIAR 

XL

750 ml 
ROZMIAR 

XXL

ODKRYJ ŚWIAT 
c z ys te j  św ieżośc i

EDYCJA 
LIMITOWANA

  Czepek 
kąpielowy Aruba
Średnica: 25,5 cm. 

29460

11,99 

  Żel pod prysznic 
Discover Icelandic Purity
250 ml 39,96/l

31252   14,90

  Żel pod prysznic 
Discover Provence
250 ml 39,96/l

34045   14,90

  Żel pod prysznic 
Discover Japanese 
Ceremony
400 ml 32,48/l

32839   19,90

  Żel pod prysznic 
Discover Miami Spirit
400 ml 32,48/l

31111   19,90

250 ml

400 ml

750 ml   Żel pod prysznic 
Discover Icelandic Purity
750 ml 26,65/l

31672   29,90

  Żel pod prysznic 
Discover Tuscan Sunset
750 ml 26,65/l

33461   29,90

ZESTAW 
3 KREMÓW 

DO RĄK

  Zestaw kremów 
do rąk Delights 
from Nature
30 ml każdy 111,00/l

31860   19,90

9,99 
  Przeciwstarze-
niowy krem do rąk 
Pro-Youth
50 ml 199,80/l

20357   21,90

9,99 
  Rękawiczki do 
nawilżania
Wymiary: 20,5 cm 
x 13 cm. 

26406   19,90

9,99 
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STEP 
1

STEP 
2

JEDWABIŚCIE GŁADKIE 
DŁONIE W 2 KROKACH

WMASUJ KREM 
W SKÓRĘ RĄK 
Dużą ilość kosmetyku 
nałóż na całe dłonie, także 
paznokcie i skórki.

Weź orzeźwiający prysznic, stosując 
żel z naszej serii Discover, inspirowanej 
najpiękniejszymi miejscami świata.

ZAŁÓŻ RĘKAWICZKI 
DO NAWILŻANIA 
By zmaksymalizować 
wchłanianie kosmetyku, 
noś je przez 20 minut 
lub całą noc.

9.99

12.99

19.99

 

only for

only for

only for
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INTENSYWNE SOS 
DLA TWOICH 
STÓP! 

  Pilnik do stóp 
Advanced
Wymiary: 23 x 6,5 cm. 

27637   19,90

9,99 

  33027 Krem wygładzający na pękające pięty 

Feet Up Advanced 75 ml 332,00/l 24,90   33033 
Złuszczający krem do stóp Feet Up Advanced 75 ml 

372,00/l 27,90   33197 Kojący żel do zmęczonych 

stóp i nóg Feet Up Advanced 150 ml 199,33/l 29,90

  33035 Spray przeciw otarciom 
Feet Up Advanced 100 ml 279,00/l 
27,90   33034 Dezodorant 
antyperspiracyjny do stóp Feet Up 

Advanced 36h 150 ml 219,33/l 32,90

  Poduszki ochronne
Wymiary: 9,4 x 6,5 cm.  

28741   14,90

9,99 

  Skarpetki do 
nawilżania
Wymiary: 21 x 9,5 cm.  

16675   24,90

14,99 
  Intensywnie nawilżająca maska do stóp 
Feet Up Advanced
Silnie działająca maska do stóp z intensywnie nawilżającymi składnikami - 
gliceryną, woskiem pszczelim i masłem shea oraz kompleksem Mineral4E. 
Pomaga przywracać kondycję suchej, odwodnionej skórze oraz błyskawicznie 
zapewnia wzrost nawilżenia aż o 85%*. Testowana klinicznie oraz w badaniach 
konsumenckich. O kojącym zapachu. 100 ml 149,90/l

33028   27,90   14,99 

  Serum do stóp Feet Up Advanced
Skoncentrowane serum z kwasem salicylowym, kompleksem Mineral4E oraz 
składnikami intensywnie nawilżającymi. Usuwa twardy, martwy naskórek 
i odżywia skórę. Zapewnia świetne rezultaty już po tygodniu stosowania* *1. 
Testowane klinicznie oraz w testach konsumenckich. O kojącym zapachu. 
30 ml 499,67/l

33030   27,90   14,99 

 

 

 

   
  

BŁYSKAWICZNY WZROST 
NAWILŻENIA O 85%*

JAK DZIAŁAJĄ?
Skarpetki wzmacniające 
działanie kosmetyków.

Zakładając na stopy te mięciutkie 
skarpetki spotęgujesz nawilżające 

działanie maseczki do stóp. 
Efekt głębokiego nawilżenia 

gwarantowany!
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* Testowane klinicznie - test instrumentalny* Test kliniczny - in vivo.
*1 Testy konsumenckie z udziałem 67 osób o twardej, zrogowaciałej skórze stóp 

POPRZED

 

 

TWARDY, 
ZROGOWACIAŁY 
NASKÓREK? 
WIDOCZNA 
POPRAWA JUŻ 
PO TYGODNIU*

Z Mineral4E - odżywczym 
kompleksem minerałów 
połączonym z trzema intensywnie 
pielęgnującymi składnikami:
gliceryną, woskiem pszczelim 
i masłem shea
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  Szczotka do włosów 
Styler
Szczotka przeznaczona do 
rozczesywania i wstępnego 
suszenia delikatnych 
włosów. Wymiary: 24 
x 6 cm. Materiał: ABS, 
guma, nylon. 

30579   24,90

14,99 

  Okrągła szczotka do 
włosów Styler - średnia
Szczotka przeznaczona do 
szybszego suszenia i kreowania 
bujnych loków. Wymiary: 23 
x 4,8 cm. Materiał: aluminium, 
nylon. 

30608   29,90

17,99 

  Wentylująca 
szczotka do włosów 
Styler
Szczotka do rozczesywania 
i suszenia włosów. Wymiary: 
22 x 5 cm. Materiał: ABS, 
nylon. 

30580   24,90

14,99 

GRZEBIEŃ O SZEROKICH 
ZĘBACH STYLER 
rozczesywanie mokrych włosów 
i aplikowanie masek

  Grzebień o szerokich zębach 
Styler
Grzebień o szeroko rozstawionych zębach, 
przeznaczony do rozczesywania mokrych 
włosów i nakładania masek. Wymiary: 
15 x 6 cm. Materiał: PP. 

30610   12,90

6,99 

Stylizacja bez ograniczeń
SERIA SZCZOTEK DO WŁOSÓW STYLER 

Styler to pełna gama szczotek do włosów, z których każda jest profesjonalnie 
zaprojektowana z myślą o najwyższej jakości, umożliwiającej stylizację bez ograniczeń. 

Układanie fryzur stanie się łatwe i przyjemne. Wśród akcesoriów do stylizacji znajdują się 
produkty, które wspaniale rozczesują, minimalizując uszkodzenia włosów oraz pozwalają 

na łatwą zmianę stylu. Możesz kreować fryzury bez końca i bez ograniczeń, jeśli wiesz, 
jak używać szczotek i grzebieni.Odpowiednie narzędzia do stylizacji włosów sprawią, 

że każdego dnia będziesz wyglądać pięknie!

WYBIERZ AKCESORIA 
DLA SIEBIE

  Turban
Praktyczny turban, który umożliwia suszenie 
włosów bez ich tarcia i niszczenia. Wystarczy 
okręcić go wokół głowy i zapiąć. Z dołączoną 
instrukcją. Materiał: poliester, poliamid, PP, guma. 
Wymiary: 57 x 24,5 cm. 

29926

19,90 
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NOWOŚĆ!ROZCZESYWANIE

SZCZOTKA DO 
WŁOSÓW STYLER 
rozczesywanie i wstępne 
suszenie

WENTYLUJĄCA 
SZCZOTKA DO 
WŁOSÓW STYLER 
suszenie włosów krótkich 
i średniej długości

OKRĄGŁA SZCZOTKA 
DO WŁOSÓW STYLER 
szybsze suszenie i kreowanie 
loków

OBJĘTOŚĆ
CZESANIE KREOWANIE LOKÓW

 

 

 

 

 
NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

Z guzikiem i pętelką 
dla łatwego wiązania
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Seria Volume Lift została specjalnie opracowana, by zwiększać 
objętość cienkich włosów aż do 48 godzin. Unosi włosy 
i ułatwia ich układanie, nie obciążając ich przy tym i nie 
pozostawiając osadu. Włosy stają się mocniejsze, bardziej 
sprężyste, lśniące i miękkie w dotyku.

* Test konsumencki, szampon i odżywka

+

  Szampon dodający włosom 
objętości HairX Advanced 
Care Volume Lift
250 ml 71,96/l

32888   27,90

17,99 

  Odżywka dodająca włosom 
objętości HairX Advanced 
Care Volume Lift
200 ml 89,95/l

32891   27,90

17,99 

  Suchy szampon dodający 
włosom objętości HairX 
Advanced Care Volume Lift
150 ml 133,27/l

32892   32,90

19,99 

NOWOŚĆ!

DO WŁOSÓW CIENKICH, 
POZBAWIONYCH 

OBJĘTOŚCI 

WYPRÓBUJ!
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Poznaj udoskonaloną 
serię HairX!

Wiedza, innowacyjność i efekt 
- wspomagane przez naturę

Moc fitoskładników 
Każdy produkt HairX Advanced Care zawiera 
kompleks fitoskładników, pozyskiwany  
z olejku z soi oraz krokosza. Olejki te są bogate 
w białka i lipidy, podobne do tych naturalnie 
występujących we włosach. Pomagają one 
odbudowywać włosy i odżywiać je  
od środka.

Oto kompletne rozwiązanie dla pięknych włosów. Niesforne 
kosmyki, wyblakłe kolory, osłabienie i brak objętości należą już 
do przeszłości. Dzięki NOWEJ linii HairX Advanced Care, 
łączącej perfekcyjnie dobrane składniki oraz silnie 
działające fitoskładniki, teraz twoje włosy mogą być 
piękniejsze niż kiedykolwiek.

Moc 
FITOSKŁADNIKÓW

KOMPLEKS 
CERAMIDOWY 

pomaga zatrzymać 
wilgoć i proteiny 

sprawiając, że włosy 
stają się gładsze 

oraz bardziej lśniące 
i sprężyste.

Odkryj objętość, która trwa 48 godzin!

• �TRWAŁA OBJĘTOŚĆ 
PRZEZ 48 GODZIN  
– 79% potwierdza* 

• �WŁOSY WYGLĄDAJĄ 
NA GRUBSZE, 
ZDROWSZE I GĘSTSZE 
– 88% potwierdza* 

• �UNOSI WŁOSY 
U NASADY  
– 77% potwierdza*

 

 

 

Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!
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  Odżywczy szampon do 
włosów HairX Advanced 
Care Ultimate Repair
250 ml 71,96/l

32875   27,90

17,99 

  Odżywka do włosów 
HairX Advanced Care 
Ultimate Repair
200 ml 89,95/l

32878   27,90

17,99 

  Odżywcza maska do 
włosów HairX Advanced 
Care Ultimate Repair
200 ml 99,95/l

32881   34,90

19,99 

  Odżywcze serum do 
włosów HairX Advanced 
Care Ultimate Repair
30 ml 666,33/l

32882   34,90

19,99 

• �ZAPEWNIA OCHRONĘ PRZED 
7 OZNAKAMI USZKODZENIA 
WŁOSÓW:  
przesuszeniem,  
łamliwością,  
rozdwajaniem się końcówek,  
osłabieniem,  
puszeniem się,  
brakiem blasku  
i trudnością w układaniu.

• �SPRAWIA, ŻE SUCHE, ŹLE 
SIĘ UKŁADAJĄCE, MATOWE 
WŁOSY STAJĄ SIĘ NIEODPARCIE 
SPRĘŻYSTE I LŚNIĄCE ORAZ 
NABIERAJĄ ZDROWEGO 
WYGLĄDU  
– 85% potwierdza*

DO WŁOSÓW 
ZNISZCZONYCH

Przesuszenie, łamliwość, rozdwojone końcówki, osłabienie, puszenie się, 
brak blasku i trudności w układaniu to 7 głównych oznak uszkodzenia 

włosów. Jeśli je zauważyłaś, to znaczy, że potrzebujesz pełnej pielęgnacji, 
która odbudowuje, rewitalizuje i odnawia. Błyskawicznie przywrócisz 

piękno swoim włosom!

Zwalcz 7 oznak uszkodzenia włosów
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NOWOŚĆ!

WYPRÓBUJ!

+
Moc 

FITOSKŁADNIKÓW

MIKROKERATYNA 
pomaga chronić 

i rewitalizować włosy, a także 
nadaje im zdrowszy wygląd.

* �Testy konsumenckie w grupie stosujących  
szampon, odżywkę, maseczkę i serum

3. �Rozprowadź serum na włosach 
wysuszonych ręcznikiem, od 
połowy ich długości po końce, 
unikając nakładania kosmetyku 
przy skórze głowy.

2. �Potrzyj między dłońmi, 
by uzyskać równą warstwę 
kosmetyku na skórze.

1. �Nałóż na dłoń serum w ilości 
odpowiadającej wielkością 
monecie.

JAK STOSOWAĆ 
SERUM:

 

 

 

 

"Czuję, że moje włosy są o wiele 
mocniejsze i świetnie odżywione 
- tak szybko widać różnicę!"

Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!
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  Szampon do włosów 
farbowanych HairX Advanced 
Care Colour Reviver
Stworzony specjalnie, by przedłużać 
trwałość koloru i jego blask. 
Oczyszcza włosy i nadaje im 
miękkość, jednocześnie chroniąc 
kolor przed blaknięciem. Aby uzyskać 
najlepsze rezultaty, należy stosować 
go z innymi produktami z serii Color 
Reviver. Do codziennego stosowania. 
250 ml 71,96/l

32883   27,90

17,99 

  Odżywka do włosów 
farbowanych HairX Advanced 
Care Colour Reviver
Specjalnie opracowana, by zachować 
kolor i blask włosów farbowanych czy 
rozjaśnianych. Zapobiega blaknięciu 
koloru, jednocześnie ułatwiając 
rozczesywanie i układanie fryzury. 
Aby uzyskać najlepsze rezultaty, 
należy ją stosować w połączeniu 
z innymi produktami z serii Color 
Reviver. Do codziennego użytku. 
200 ml 89,95/l

32885   27,90

17,99 

  Pielęgnacyjna maska do 
włosów farbowanych HairX 
Advanced Care Colour Reviver
Odżywia włosy farbowane 
i rozjaśniane, zachowując ich blask 
oraz zapobiegając blaknięciu koloru. 
Kremowa, nieklejąca się formuła 
łatwo się spłukuje i nie obciąża 
włosów. Aby uzyskać najlepsze 
rezultaty, należy ją stosować z innymi 
produktami z serii Color Reviver. 
Do codziennego stosowania. 
200 ml 99,95/l

32887   34,90

19,99 

* �Test konsumencki w grupie stosującej szampon, 
odżywkę i maskę Hair X Colour Reviver

DO WŁOSÓW 
FARBOWANYCH

NOWOŚĆ!

Bardziej intensywny i lśniący kolor na dłużej

Wspaniały kolor i blask niedawno farbowanych włosów to coś, 
co uwielbiamy, ale ekspozycja na promienie UV i codzienne, 
niekorzystne czynniki wpływające na nasze włosy mogą szybko 
zniszczyć efekt. Nasi naukowcy opracowali specjalną serię 
kosmetyków, która chroni twój kolor i przedłuża jego blask.
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Moc 

FITOSKŁADNIKÓW

SYSTEM COLOUR 
REFLECTION ODBIJA 

światło, by zwiększyść 
blask koloru.

FILTRY UV  
za pobiegają blaknięciu 

koloru.

+

• � CHRONI KOLOR  
WŁOSÓW PRZED  
BLAKNIĘCIEM 
– 90% potwierdza*

 
• � PRZEDŁUŻA  

INTENSYWNOŚĆ  
KOLORU  
– 93% potwierdza*

"Kocham kolor swoich włosów - wciąż 
jest tak żywy i lśniący, że nie mogę 
przestać na niego patrzeć!"

 

 

 
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1 2
SUPEROFERTA 
NA KAŻDY TYDZIEŃ!

• �W każdym z trzech tygodni trwania tego katalogu 
możesz kupić nasze bestsellery w wyjątkowo 
atrakcyjnych cenach

• �Każda z ofert obowiązuje tylko w wybranym 
tygodniu

• �Możesz kupić tyle sztuk, ile chcesz - do 
wyczerpania zapasów 

  Intensywnie 
regenerująca 
maseczka na noc 
NovAge Intense 
Skin Recharge
Intensywnie działająca 
maseczka bez spłukiwania 
z olejkiem Inca Inchi, 
masłem cupuaçu i kwasem 
hialuronowym usuwa 
oznaki zmęczenia 
sprawiając, że rankiem 
skóra wygląda na 
wypoczętą. Stosuj raz lub 
dwa razy w tygodniu, na 
krem na noc. 50 ml 599,80/l

33490   99,90

32084
Dark 

Bronze

32083
Natural 
Peach

32082
Natural 
Bronze

32081
Natural 
Radiance

  Puder w perełkach 
Giordani Gold
Ręcznie formowane, wielokolorowe 
pudrowe perełki sprawią, że twoja cera 
będzie wyglądać zdrowo i promiennie.  
25 g 799,60/kg

 79,90

  Woda toaletowa 
Venture Beyond
Energizujący i dynamiczny, 
owocowo-drzewny zapach, 
w którym główną rolę gra 
akord dębu kalifornijskiego. 
100 ml 199,90/l

32799   79,90

 

 

 

TYDZIEŃ 
(20.03 - 26.03) 
KUP PUDER W PEREŁKACH 
ZA JEDYNE

TYDZIEŃ 
(27.03 - 02.04) 
KUP WODĘ TOALETOWĄ 
VENTURE BEYOND 
ZA JEDYNE

TYDZIEŃ 
(03.04 - 09.04) 
KUP INTENSYWNIE 
REGENERUJĄCĄ 
MASECZKĘ NA NOC 
ZA JEDYNE19,99

19,99 29,99
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  Mydełko Macaron Love
Urocze mydełko w kształcie 
makaronika, pachnące tym 
pysznym, francuskim 
ciasteczkiem. Łagodna formuła 
odpowiednia do codziennego 
stosowania. Idealne jako 
prezent. 75 g 39,87/kg

33532   5,90

2,99 
  Krem do rąk 
Macaron Love
Nawilżający krem do rąk, 
pachnący smakowitym 
aromatem makaroników. 
Nadaje dłoniom piękny zapach 
oraz idealną miękkość 
i gładkość. Doskonały jako 
prezent. 75 ml 66,53/l

33533   16,90

4,99 

WYPRÓBUJ!

SŁODKIE 
FRANCUSKIE 
SMAKOŁYKI

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

Zapewnia 
dłoniom 

miękkość 
i gładkość

MYDEŁKO
Rozkoszny 

kwiatowo-
owocowy zapach 

makaroników

KREM 
DO RĄK

Niech każdy dzień 
będzie uroczy i słodki, 
niczym francuskie, pyszne 
makaroniki!

AŻ DO 

-70%
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 

 

Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!


